Ha ocnoBy unana 39. 3akona o paayHOBOACTBY (,,Ciryxk6enu rimacaux PC, 6poj 62/2013 u 30/2018) u unana 24.
craB 1. IlpaBmiHMKa O yCIIOBUMa ¥ HauWHYy jaBHOT 00jaBJjbHBama (UHAHCHJCKHX H3BeImITaja M Bohemy Perumcrpa
¢buHaHcHjckux u3Bemraja (,,Ciayxbenu rmacauk PC*, 6poj 127/2014, 101/2016 u 111/2017), a y Be3u ca wianoMm 106.
3akoHa 0 AreHiju 3a npuspenne peructpe (,,Cinyxbenu rmacauk PC, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Perucrpatop Peructpa ¢punancujckux u3Bemraja, yrephyje
IIpaBuiia pauyyHCKO-JIOTHYKe KOHTPOJIe (PMHAHCHjCKUX U3BelITaja
3a IpyLITBa 3a ocurypame 3a 2018. ronuny
OCHOBHA OJIPEJIBA
Ynan 1.

OBHM IpaBWIMMa YTBPhYjy ce padyHCKe U JIOTHYKE KOHTpoJe (pHHAHCHjCKHX M3BEIITaja, OJHOCHO M3BEINTaja 3a
CTaTHCTHUYKE NMOTpede IPYIITaBa 3a OCUTYPArbE.

TIpaBuna u3 craBa 1. yrBphena cy Ha ocHoBY Omnyke o caapkajy u hopmu oOpa3ana GHUHAHCHjCKOT U3BEIITaja 3a
JpymTea 3a ocurypame (,,Ciyx6enu rimacauk PC, 6poj 135/2014, 141/2014 u 102/2015) u Omiyke 0 0OJIHKY U CaApKajy
CTaTUCTUYKOT U3BEINTAja 3a IPYIITBa 3a ocurypame (,,Ciry:xoenu rimacauk PC*, 6poj 135/2014).

IIOJMOBU
Ynan 2.

KoHTposHa npaBuia o3HaueHa crarycoM ,,Cton obpasa” mpeAcTaBibajy IpaBuiIa Koja je HEONXOIHO HCIyHUTH, Y
MOCTYIKY CacTaBJbama (PMHAHCHjCKUX HM3BEIITaja, OJHOCHO M3BEINTaja 3a CTATUCTHYKE MOTpede. AKO OBa MpaBWiia HHCY
3aJ0BOJbEHA, (DMHAHCH]CKU M3BEIITAjH, OOHOCHO M3BEIITAjH 33 CTATUCTUYKE MOTpede ce cMaTpajy pauyHCKH HETaYHUM, U HE
ynucyjy ce y Perucrap ¢puHaHCHjCKUX H3BEIITaja.

KoHTposnHa npaBmia o3HaueHa CTAaTYCoOM ,,YTo30peme™ yKasdyjy Ha oapeleHe HeNIOTHMYHOCTH IoJaTaka KojH cy
WCKa3aH!d Y (MHAHCHjCKIUM HM3BEINTAajHMa, OJHOCHO H3BEIITajIMa 3a CTaTHCTHUYKE MOTpede. YKONIWKO OBa TpaBHia HHUCY
3aJJ0BOJbEHA, a 3aKOHCKH 3aCTYITHHK C€ ca TaKBUM MOJAlMMa carjiacy, (PWHAHCH]CKH H3BELITajH, OMTHOCHO HM3BEIITAjU 3a
CTaTUCTHUYKE MOTPeOEe Ce CMATPajy pauyHCKH TAYHKUM, U YITUCY]y ce y Perucrap huHaHCH]CKUX W3BEIITAja.

VY oKBHpPY KOHTPOJIHOT IpaBHJa, Kaaa je TO HEONMXOAHO, Kao ,,KomeHTap™ nara cy Oiamka objalnmbersa HaYMHA U
yciioBa 3a MpUMeHy Tor npasmia. VicroBpemeHo, kao ,,Hamomena®, nate cy cnenuduyHocTn Koje ce ogHoce Ha oapeheHo
KOHTPOJIHO MPaBUIIO.

OBPACII
Unan 3.

DHHAHCHjCKH M3BEIITaj, OTHOCHO M3BEIITAj 32 CTATUCTHUKE MOTpede HUje T03BOJHEHO JIOCTABUTH O€3 MOIyHEeHNX
HojiaTaxa.

KonTpona nonymeHocTu obpa3zara:

bp.nmpasuiia KonTponHo npasuio Cratyc npasuia

00000 36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0460) xom. 5 + (0001 mo Cron obpana

0460) xom. 6 + (0001 mo 0460) kom. 7 Ounanca crama + (1001 mo 1110) xom.
54 (1001 mo 1110) xom. 6 6mnanca ycnexa + (2001 mo 2031) kou. 5 + (2001
1o 2031) xoun. 6 u3Bemraja o ocranoM pesynraty + (3001 go 3054) kon. 3 +
(3001 1o 3054) xon. 4 u3BemTaja o TokoBuma rorosune + (4001 o 4344)
U3BelITaja 0 MpoMeHama Ha kanutany + (9006 o 9111) ko 4 + (9006 mo
9111) xom. 5 + (9006 mo 9020) xoi1. 6 CTaTHCTUYKOT U3BemTaja > 0

KomeHnrap: @DUHAHCHjCKH H3BELITA], OJHOCHO M3BelITaj 3a CTaTUCTHYKE MOTpede He
cMe OuTH 0e3 mojlaTaKa;

Hamomena:  KoHTpoHO IpaBmIto ce He OXHOCH Ha JI0CTaBIbake BAHPEIHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja



00000-5 Ha AOII-y (0001 no 0054) 6mnanca crama + (0401 mo 0460) 6unanca crama  Crom obpana

+ (1001 mo 1110) 6unanca ycmexa + (2001 no 2031) m3Beniraja 0 octaoMm
pesynraty y kxomonu 4 (Hamomena Opoj) Mopa Outm yHer Oap jeman
KapakTep

Komenrap: IlorpebHO je momyHHTH KOJOHY 4 y CKiagy ca o3Hakama u3 Hamomena y3
(uHaHCHjCKEe U3BEIITaje

Hanomena: KoHTponHO mpaBMiIO ce HE OJHOCH Ha JIOCTaB/balkbe W3BEINTAja 3a
CTaTHCTHYKE IOTpede U BaHPEIHOT (DHMHAHCH]CKOT U3BEIITaja

OBPA3AILL ,,BUJTAHC CTABA“
Unan 4.

VY obpacuy ,,bunanc crama“ Bpuie ce cienehe padyHCKO-JIOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontpone nmomymeHocTn obpacua:

Bbp.npasuna Koutponno npasuio Cratyc npaBuia

00001 36up moaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 no 0460) ko 5> 0 Ynozopeme
Komenrtap:  BumaHc crama, 0 mpaBuity, MOpa HMaTH HCKa3aHe MmojaTke 3a Tekyhu
W3BEIITAjHU [ICPHOT;
VKOIIMKO oAl HUCY TPUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM MOTIHCOM
HOoTBplyje ucrpaBHOCT TOra

00002 36up nmoxaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 no 0460) koit. 6 =0 Crom obpaza
Komenrap:  BumaHc cTama 3a HOBOOCHOBaHE 0OBE3HMKE HE CME MMATH UCKa3aHe TOJATKE 3a
NPETXOJHYA M3BEIITAjHH TIEPUOL;
Hanomena:  KOHTpPOJIHO IPaBUIIO Ce OJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIMIIE.

00003 36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0460) kon. 7 =0 Crom obOpana
Komenrap:  BuiaHc cTama 32 HOBOOCHOBaHE 00BE3HUKE HE CME MMATH HCKA3aHO TIOYETHO
CTame 32 MPETXOHK U3BEUITAjHH TIEPHO;
Hamomena:  KOHTpOJIHO MpaBMIIO ce OJJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.

00004 36up mogaraka Ha o3uakama 3a AOIT (0001 no 0460) ko 6 >0 Ynozopeme
Komenrap: BuiaHc cTama, 0 NpaBUily, MOpa MMaTH MCKa3aHe MO/IATKe 32 MPETXOIHH
M3BEIITajHU PO,
VKOJIMKO oAl HUCY TIPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM MOTIHCOM
NOTBplyje ucrpaBHOCT Tora
Hamomena:  KOHTpPOJIHO MPaBUIIO ce OJJHOCH CaMO Ha IIPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PAHH]UM
roJuHama.

00005 36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0460) kon. 7> 0 Ynozopeme
KomeHrap: bBuianc crama, 10 TNpaBHiy, MOpa HMaTH HCKa3aHO I[OYETHO CTambe 3a
NPETXOAHH HM3BEITajHH MEPHOJ 3a OOBE3HHMKE KOjH BpIle peKiacH(HKAIN]y;
VKOJHMKO TMOAAM HHUCY MPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYMHHK CBOJUM IMOTIIHCOM
MOTBPhyje UCTIPaBHOCT TOra
Hanomena: KOHTpOJHO MpaBHIO Cce OJHOCH CaMO Ha MPaBHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHHUjUM
rojuHama.

PauyHcKO-J10rH4Ke KOHTpOJIE:

bp.nmpaBuiia KoHTposHO npaBuio Cratyc npasuiia

00006 AOIT 0002 kom. 5 = AOII-y (0003 + 0004 + 0005 + 0006 + 0009 + 0010 + 0021  Ctom obpana
+0022) ko 5

00007 AOII 0002 xoi. 6 = AOII-y (0003 + 0004 + 0005 + 0006 + 0009 + 0010 + 0021  Cron obpana
+0022) xoin. 6

00008 AOII 0002 xoi. 7= AOII-y (0003 + 0004 + 0005 + 0006 + 0009 + 0010 + 0021  Cron obpana
+0022) xom. 7

00009 AOITI 0006 xoi. 5 = AOII-y (0007 + 0008) kom. 5 Cron obpana

00010 AOII 0006 kox. 6 = AOII-y (0007 + 0008) xoi. 6 Cron obpana

00011 AOII 0006 kox. 7 = AOII-y (0007 + 0008) xoi. 7 Cron obpana

00012 AOIT 0010 koin. 5= AOII-y (0011 + 0015) kom. 5 Cron obpana



00013

00014

00015
00016

00017

00018

00019

00020

00021

00022

00023

00024

00025

00026

00027

00028

00029

00030

00031

00032

00033

00034

00035

00036

00037

00038

00039

00040

00041

AOII 0010 xon

AOIT 0010 xox

AOIT 0011 xox

AOIT 0011 xox

AOII 0011 xon

AOIT 0015 xox

AOII 0015 xon

AOIT 0015 xox

AOII 0016 xon

AOIT 0016 xox

AOII 0016 xon

AOII 0023 xox

AOII 0023 xon

AOII 0023 xon

AOII 0026 xox

AOII 0026 xon

AOII 0026 xon

AOII 0027 xon

AOIT 0027 xox

AOIT 0027 xon

AOIT 0033 kox

AOII 0033 ko

AOII 0033 ko

AOII 0034 xon

AOIT 0034 xox

AOII 0034 xon

AOII 0038 xon

AOII 0038 kon

AOII 0038 kon

.6=AOII-y (0011 + 0015) xox. 6
.7=AOIl-y (0011 + 0015) xox. 7

.5 = AOIl-y (0012 + 0013 + 0014) kox. 5

.6=AOII-y (0012 + 0013 + 0014) xou. 6

. 7= AOII-y (0012 + 0013 + 0014) kou. 7

.5 = AOIl-y (0016 + 0019 + 0020) ko1 5

.6 = AOII-y (0016 + 0019 + 0020) xo1. 6

.7 = AOII-y (0016 + 0019 + 0020) xo1. 7

.5 = AOII-y (0017 + 0018) kou. 5

. 6= AOII-y (0017 + 0018) kom. 6

.7 = AOII-y (0017 + 0018) xox. 7

.5=A0II-y (0024 + 0025 + 0026 + 0045 + 0046 + 0049) kom. 5

. 6 = AOII-y (0024 + 0025 + 0026 + 0045 + 0046 + 0049) xoxn. 6

.7=AOII-y (0024 + 0025 + 0026 + 0045 + 0046 + 0049) xoxn. 7

.5=A0II-y (0027 + 0032 + 0033 + 0044) xom. 5

.6 =AO0II-y (0027 + 0032 + 0033 + 0044) kom. 6

.7 = AOIl-y (0027 + 0032 + 0033 + 0044) xom. 7

.5 = AOII-y (0028 + 0029 + 0030 + 0031) ko1 5

.6 =AOII-y (0028 + 0029 + 0030 + 0031) kom. 6

.7 = AOII-y (0028 + 0029 + 0030 + 0031) xor1. 7

.5=A0II-y (0034 + 0038 + 0042 + 0043) xom. 5

.6 =AOII-y (0034 + 0038 + 0042 + 0043) kom. 6

. 7=AO0II-y (0034 + 0038 + 0042 + 0043) komu. 7

.5 = AOII-y (0035 + 0036 + 0037) kox. 5

.6 = AOII-y (0035 + 0036 + 0037) xo11. 6

.7 = AOII-y (0035 + 0036 + 0037) xo1. 7

.5 = AOII-y (0039 + 0040 + 0041) koxr. 5

. 6 = AOII-y (0039 + 0040 + 0041) xou. 6

.7 = AOII-y (0039 + 0040 + 0041) kox1. 7

Cron obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana



00042 AOII 0046 xoin. 5 = AOII-y (0047 + 0048) kom. 5 Cron obpana

00043 AOII 0046 koxn. 6 = AOII-y (0047 + 0048) xoi. 6 Cromn oOpana
00044 AOTI 0046 xoin. 7 = AOII-y (0047 + 0048) xox. 7 Crom obpana
00045 AOII 0049 komn. 5 = AOII-y (0050 + 0051 + 0052) xom. 5 Cromn obpaza
00046 AOII 0049 kon. 6 = AOII-y (0050 + 0051 + 0052) koi. 6 Crom obpana
00047 AOITI 0049 koin. 7= AOII-y (0050 + 0051 + 0052) koxn. 7 Cron obpana
00048 AOII 0053 komn. 5 = AOIT-y (0001 + 0002+ 0023) kom. 5 Cromn obpaza
00049 AOII 0053 komn. 6 = AOII-y (0001 + 0002+ 0023) ko 6 Crom obOpana
00050 AOII 0053 kon. 7= AOII-y (0001 + 0002+ 0023) ko 7 Crom obpana
00051 AOII 0401 kom. 5 = AOII-y (0402 + 0407+ 0408 + 0411 + 0412 - 0413 + 0414 -  Crom obpazna
0417 - 0420 + 0421) kom. 5
00052 AOII 0401 kom. 6 = AOII-y (0402 + 0407+ 0408 + 0411 + 0412 - 0413 + 0414 -  Crom obpazna
0417 - 0420 + 0421) xom. 6
00053 AOITI 0401 kon. 7= AOII-y (0402 + 0407+ 0408 + 0411 + 0412 - 0413 + 0414 -  Cron obpana
0417 - 0420 + 0421) xom. 7
00054 AOTI 0402 ko 5 = AOII-y (0403 + 0404 + 0405 + 0406) kox. 5 Crom obpana
00055 AOII 0402 koi. 6 = AOII-y (0403 + 0404 + 0405 + 0406) koi. 6 Cromn o6pana
00056 AOII 0402 kox. 7 = AOII-y (0403 + 0404 + 0405 + 0406) xoxn. 7 Cromn o6pana
00057 AOII 0408 ko 5 = AOII-y (0409 + 0410) xou. 5 Cromn o6pana
00058 AOII 0408 komn. 6 = AOII-y (0409 + 0410) kou. 6 Crom obpana
00059 AOII 0408 kon. 7= AOII-y (0409 + 0410) kou. 7 Crom obpana
00060 AOII 0414 koxn. 5 = AOIl-y (0415 + 0416) kom. 5 Crom obpana
00061 AOII 0414 koxn. 6 = AOII-y (0415 + 0416) xou. 6 Cromn oOpana
00062 AOII 0414 xon. 7= AOIl-y (0415 + 0416) ko 7 Crom obpana
00063 AOIT 0417 kon. 5 = AOII-y (0418 + 0419) xom. 5 Crom obpana
00064 AOII 0417 komn. 6 = AOII-y (0418 + 0419) xox. 6 Crom obpana
00065 AOIT 0417 xon. 7= AOII-y (0418 + 0419) xox. 7 Crom obpana
00066 AOII 0421 xom. 5=0 Cromn o6pana

Komenrap: VYuemhe 6e3 mpaBa KOHTpoJIe IpHKa3yje ce caMo y KoHconngoBanoM O
Hanomena: KOHTpOJHO NpaBmiIo ce HE OTHOCH HA JOCTABJbAhe KOHCOIHJOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT M3BEITaja

00067 AOIT 0421 kon. 6 =0 Cromn obpana
KomenTtap: VYwuenthe 6e3 nmpaBa KOHTpOJIE IIpHKa3yje ce caMo y KoHconuaoBanom OU
Harnomena: KOHTpPOJIHO NpaBmilo ce HEe OHOCH Ha JI0CTaBJbatbe KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT W3BEIITaja

00068 AOIT 0421 xon. 7=0 Crom obpaza
Komenrap: VYuemhe 6e3 mpaBa KOHTpoJie IpHKa3yje ce caMo y koHconunoBanom OU
Hamomena:  KoHTpoIHO IpaBmIto ce He OAHOCH Ha JOCTAaBIbahe KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT W3BEIITaja



00069

00070

00071

00072

00073

00074

00075

00076

00077

00078

00079

00080

00081

00082

00083

00084

00085

00086

00087

00088

00089

00090

00091

00092

00093

00094

00095

00102

00103

KomenTap:

KomenTap:

AOII 0422 kon. 5 = AOII-y (0423 + 0430 + 0434 + 0435 + 0444 + 0453 +
0457) xou. 5

AOII 0422 kon. 6 = AOII-y (0423 + 0430 + 0434 + 0435 + 0444 + 0453 +
0457) xon. 6

AOII 0422 kon. 7= AOII-y (0423 + 0430 + 0434 + 0435 + 0444 + 0453 +
0457) xon. 7

AOII 0423 komn. 5 = AOII-y (0424 + 0425 + 0426 + 0427 + 0428 + 0429) kon. 5
AOII 0423 komn. 6 = AOII-y (0424 + 0425 + 0426 + 0427 + 0428 + 0429) kom. 6
AOII 0423 xomn. 7 = AOII-y (0424 + 0425 + 0426 + 0427 + 0428 + 0429) koxn. 7
AOII 0430 xoin. 5= AOII-y (0431 + 0432 + 0433) kom. 5

AOII 0430 xoin. 6 = AOII-y (0431 + 0432 + 0433) ko 6

AOII 0430 xoin. 7= AOII-y (0431 + 0432 + 0433) koxn. 7

AOII 0435 koi. 5 = AOII-y (0436 + 0440 + 0441 + 0442 + 0443) xoin. 5

AOII 0435 koi. 6 = AOII-y (0436 + 0440 + 0441 + 0442 + 0443) xou. 6

AOII 0435 kon. 7= AOII-y (0436 + 0440 + 0441 + 0442 + 0443) xom. 7

AOII 0436 xoin. 5 = AOII-y (0437 + 0438 + 0439) kox. 5

AOII 0436 xon. 6 = AOII-y (0437 + 0438 + 0439) kom. 6

AOII 0436 xomn. 7= AOII-y (0437 + 0438 + 0439) komn. 7

AOITI 0444 xon. 5 = AOII-y (0445 + 0449 + 0450) koxn. 5

AOITI 0444 xon. 6 = AOII-y (0445 + 0449 + 0450) kox. 6

AOII 0444 xomn. 7 = AOII-y (0445 + 0449 + 0450) xom. 7

AOII 0445 xomn. 5 = AOII-y (0446 + 0447 + 0448) xom. 5

AOITI 0445 xon. 6 = AOII-y (0446 + 0447 + 0448) kox. 6

AOITI 0445 xon. 7= AOII-y (0446 + 0447 + 0448) koxn. 7

AOII 0450 xoin. 5 = AOII-y (0451 + 0452) xom. 5

AOII 0450 xon. 6 = AOII-y (0451 + 0452) koi. 6

AOIT 0450 kon. 7 = AOII-y (0451 + 0452) xox. 7

AOII 0453 komn. 5 = AOII-y (0454 + 0455 + 0456) xom. 5

AOIT 0453 kon. 6 = AOII-y (0454 + 0455 + 0456) ko1 6

AOIT 0453 kon. 7 = AOII-y (0454 + 0455 + 0456) xox. 7

Axo je AOIT 0401 xom. 5 > 0, ouma je AOII 0458 kom. 5 = 0, u 06pHYTO, aKo je
AOITI 0458 koi. 5> 0, onza je AOIT 0401 kon. 5=0

He Mory OuTH HCTOBpEMEHO IPHKa3aHH KaluTal U I'yOUTaK U3HAJ BUCHHE
Karurana

Axo je AOIT 0401 xom. 6 > 0, onna je AOIT 0458 xomn. 6 = 0, u 0OpHYTO, aKoO je
AOII 0458 xoin. 6 > 0, onpa je AOIT 0401 kon. 6 =0

He mory Outu ncToBpeMeHO NpUKa3aHU KalHUTaJl ¥ T'yOUTaK U3HAJ BUCHHE
Kamuraia

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o6pana
Cron oOpana
Cron obpana
Crom o6pana
Cron oOpana
Cron oOpana

Crom o6pana

Cron obpana



00104 Axo je AOIT 0401 xom. 7 > 0, ouna je AOII 0458 xoxn. 7 = 0, u oOpHyTO, ako je ~ Crom obpana
AOITI 0458 koin. 7> 0, onza je AOIT 0401 kon. 7=0
Komenrap: He mory 61Ty HcTOBpeMeHO NPHKAa3aHU KauTal U TyOUTaK U3HA BICHHE

KaruTana

00105 AOII 0459 xomn. 5 = AOII-y (0401 + 0422 - 0458) xom. 5 Cron obpana
00106 AOII 0459 kon. 6 = AOII-y (0401 + 0422 - 0458) xom. 6 Crom obpana
00107 AOII 0459 xomn. 7 = AOII-y (0401 + 0422 - 0458) xom. 7 Cron obpana
00108 AOII 0053 kom. 5 = AOIT-y 0459 xom. 5 Cron obpana

Komenrtap:  KoHTponHO mpaBmiio 3axTeBa ciarame OMIaHCHE aKTUBE U ITACHBE

00109 AOII 0053 ko 6 = AOII-y 0459 xoim. 6 Cron obpana
Komenrap: KoHTposHO mpaBmiio 3axTeBa cllarame OMIaHCHE aKTHBE U ITaCHBE

00110 AOII 0053 koin. 7 = AOII-y 0459 xoux. 7 Cron obpana
Komenrap:  KoHTpomnHO npaBuiio 3axteBa clarame OHIAHCHE aKTHBE M IaCHBE

00111 AOII 0054 koi. 5 = AOII-y 0460 xom. 5 Cron o6pana
Kowmentap: KOHTpOJHO NMpaBHIIO 3aXTEBa ClATAH:€ BAHOMJIAHCHE AKTUBE W MTACHBE

00112 AOII 0054 koi. 6 = AOII-y 0460 ko 6 Cron o6pana
Komentap:  KOHTpOJIHO NPaBHIIO 3aXTeBa Cllaram-e BAHOHIAHCHE aKTUBE U [TACHBE

00113 AOII 0054 xoin. 7 = AOII-y 0460 ko. 7 Cromn obpana
Komentap: KOHTPOITHO IIPaBHIIO 3aXTeBa cllarame BaHOHIAHCHE aKTHBE U IaCHBE

00114 AOIT 0001 xom. 5 = AOII-y 0407 xoi. 5 Cron o0Opana
Komenrap: Ynmcanu a HeyrutaheHU KaluTal y akTUBH MOpa OMTH jeHAK YIIHCAHOM a
HeymIaheHOM KalnuTaly y HacuBH

00115 AOII 0001 ko 6 = AOII-y 0407 kou. 6 Cron o6pana
Komenrap: Ynucanu a HeymaheHH KaluTal y akTUBH MOpa OMTH jeTHAK YIIHCAHOM a
HeyruiaheHOM KaluTaly y NacuBH

00116 AOII 0001 ko 7 = AOII-y 0407 ko 7 Cromn o6pana
Komenrap: Ymmcanu a HeymiaheHH KalnTal y akTUBH MOpa OUTH jeTHAK YIHCAHOM a
HeyruiahieHOM KanuTainy y TacuBU

00117 Axo je 36up mogaraka na ozHakama 3a AOIT (1001 mo 1110) xom. 5 > 0 oxma VI030Deme
36up mojaraka Ha ozHakama 3a AOIT (0001 mo 0054) ko 5 + (0401 mo 0460) P
KOII. 5 # 36mpy mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 o 0054) kom. 6 + (0401 no
K _0460) xon. 6
OMEHTap: oOpaciry OmnaHc crama 30up mojaraka HCKa3aHUX Yy KOJOHH TeKyhe roaunae
jeIHak je 30upy mojaraka y KOJOHH MPETXOHE TOJUHE, IITO UMILTUIIPA 1a Cy
Ha nojenuHayHuM AOIT nosuimjamMa U3HOCH Y KOJIOHM Tekyha roauHa
UIECHTUYHHA U3HOCHMA Y KOJIOHU MTPETXOAHA F'OMHA;
[TpoBepuTe HCIPaBHOCT YHETHX MojaTaka Ha mojeauHaunuM AOII nozunujama y
KoJIoHaMma 5 u 6;
VKOJIMKO Cy TaKO YHETH MOJALH TaYHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOJUM MOTIIHCOM
moTBplyje ucmpaBHOCT TOTa;
OBPA3AIl ,,BUJIAHC YCIIEXA*
Ynan 5.
VY o6pacuy ,,bunanc ycrexa“ Bpiue ce cienehe paqyHCKO-JIOTHYKE KOHTPOJIE:
Kontposne nonymenoct obpaca:
Bbp.npaBuia KoHTpoJiHO mpaBmiio Cratyc npaBuia
10001 36up moaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 mo 1110) xom. 5> 0 Vnosopeme

Komenrap:  bunmanc ycnexa, mo mnpaswily,  Mopa UMaTH MCKa3aHe NoJaTke 3a Tekyhu
M3BEILTAjHU IEPUOT;
VKOJIMKO TOJAIM HUCY IPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHHUK CBOjUM ITOTIHCOM
NoTBphyje ncrpaBHOCT TOra



10002 36up moaaraka Ha ozHakama 3a AOIT (1001 mo 1110) xom. 6 =0 Cron obpana
Komenrap: Buianc ycrexa 3a HOBOOCHOBaHEe 00BE3HHKE HE CME UMATH UCKa3aHe T10JaTKe
3a MPETXO/HH M3BCIITAjHHU IIEPHOL;
Hanomena: KOHTpOJIHO NpaBHIIO ce OAHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.

10003 36mp nmogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 no 1110) xoi. 6 >0 Ynozopeme
Komenrap:  bunanc ycnexa, o npaBuily, MOpa MIMaTH MCKa3aHe MOJATKE 32 IPETXOAHH
W3BEIUTAJHU TIEPUOLT;
YKOJIMKO IOl HUCY TIPUKa3aHM, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjHM HOTIIHCOM
HOTBplyje ucrpaBHOCT TOra
Hamomena:  KoHTpoJIHO IpaBmIto ce 0JJHOCH caMo Ha IIPAaBHO JIMIE OCHOBAHO y PAaHUjHUM
ro/lMHaMa.

Pa‘IyHCKO -JIOTUYKE KOHTPOJIC:

Bbp.nmpasuna Kontponno npasuio Cratyc npaBuia

10004 AOII 1001 koi. 5= AOII-y (1002 + 1009 + 1014 + 1015) kox. 5 Crom obpana

10005 AOII 1001 kou. 6 = AOIT-y (1002 + 1009 + 1014 + 1015) xoi1. 6 Crom obpana

10006 AOII 1002 ko 5 = AOIT-y (1003 + 1004 - 1005 - 1006 - 1007 + 1008) kou. 5 Crom obpana

10007 AOII 1002 kox. 6 = AOIT-y (1003 + 1004 - 1005 - 1006 - 1007 + 1008) koi. 6 Crom obpaza

10008 AOII 1009 kon. 5 = AOIl-y (1010 - 1011 - 1012 + 1013) komn. 5 Crom obpana

10009 AOII 1009 kon. 6 = AOII-y (1010 - 1011 - 1012 + 1013) kou. 6 Crom obpana

10010 AOIT 1016 kou. 5= AOII-y (1017 + 1026 + 1034 - 1035 - 1044 + 1045 - 1046 Cron obpana
+ 1047 + 1048) xom. 5

10011 AOII 1016 koiu. 6 = AOTI-y (1017 + 1026 + 1034 - 1035 - 1044 + 1045 - 1046 Crom obpana
+ 1047 + 1048) xom. 6

10012 AOII 1017 kou. 5= AOII-y (1018 + 1019 + 1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024  Crom obpana
+1025) koun. 5

10013 AOII 1017 koxn. 6 = AOIT-y (1018 + 1019 + 1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024  Cron obpana
+1025) xoi. 6

10014 AOITI 1026 koin. 5= AOTII-y (1027 + 1028 + 1029 + 1030 + 1031 - 1032 - 1033)  Crom obpana
KOIL. 5

10015 AOII 1026 kou. 6 = AOTI-y (1027 + 1028 + 1029 + 1030 + 1031 - 1032 - 1033)  Crom obpana
KOJI. 6

10016 AOITI 1034 koin. 5= AOTII-y (1036 - 1037 + 1038 - 1039 + 1040 - 1041 + 1042 -  Crom obpana

1043) koun. 5, ako je AOII (1036 + 1038 + 1040 + 1042) xon. 5 > AOII-a (1037
+ 1039 + 1041 + 1043) kon. 5

10017 AOIT 1034 kon. 6 = AOIT-y (1036 - 1037 + 1038 - 1039 + 1040 - 1041 + 1042 -  Cron obpana
1043) xou. 6, axo je AOIT (1036 + 1038 + 1040 + 1042) xoxn. 6 > AOIlI-a (1037
+ 1039 + 1041 + 1043) kox. 6

10018 AOII 1035 xom. 5= AOIT-y (1037 - 1036 - 1038 + 1039 - 1040 + 1041 - 1042 +  Crom obpana
1043) xou. 5, axo je AOIT (1036 + 1038 + 1040 + 1042) xoxn. 5 < AOIl-a (1037
+1039 + 1041 + 1043) xom. 5

10019 AOITI 1035 koin. 6 = AOTI-y (1037 - 1036 - 1038 + 1039 - 1040 + 1041 - 1042 +  Crom obpana
1043) kou. 6, ako je AOIT (1036 + 1038 + 1040 + 1042) xon. 6 < AOII-a (1037
+1039 + 1041 + 1043) xou. 6

10020 AOII (1034 + 1035) xoi. 5 =0, axo je AOII (1036 + 1038 + 1040 + 1042) konr. ~ Crom obpaza
5=AOII-y (1037 + 1039 + 1041 + 1043) koxn. 5
Komenrap: Pesynrar Mopa Outn jeanax 0 yKOJIMKO Cy IO3UTUBHE U OJOUTHE CTaBKe
melycoOHO jeanaxe



10021

10022

10023

10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

10034

10035

10036

10037

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII (1034 + 1035) xox. 6 =0, ako je AOII (1036 + 1038 + 1040 + 1042) ko
6 =AOII-y (1037 + 1039 + 1041 + 1043) kox. 6

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHMKO Cy HO3UTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MmelycoOHO jenHaxe

Axo je AOIT 1034 xon. 5 > 0, onna je AOII 1035 xoxn. 5 =0, u 00pHYTO, aKo je
AOII 1035 xomn. 5> 0, ouga je AOII 1034 xo1. 5=0

V¥ Bunancy ycrnexa He MOT'y OMTH HCTOBPEMEHO IIPHKa3aHy IoBehame u
CMambemhe

Axo je AOIT 1034 xoxn. 6 > 0, onna je AOII 1035 xomn. 6 = 0, u 0OpHYTO, aKo je
AOII 1035 komn. 6 > 0, orna je AOII 1034 xon. 6 =0

V¥ Bunancy ycrnexa He MOT'y OMTH HCTOBpPEMEHO TIpHKa3aHy rosehame u
CMambeHe

AOII (1035 + 1036 + 1038 + 1040 + 1042) koxn. 5 = AOII-y (1034 + 1037 +
1039 + 1041 + 1043) ko 5

KonrponHo mpaBmwio onpaxasBa IPUHLIUI OmtaHcHe paBHOTEXKE;
ITpoBepute MNPETXOAHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJHA MpaBWIA M H3BPIIUTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

AOII (1035 + 1036 + 1038 + 1040 + 1042) koix. 6 = AOII-y (1034 + 1037 +
1039 + 1041 + 1043) komn. 6

KontponHo mpaBmwiio onpaxasa IPUHLIUI OmtaHcHe paBHOTEXKE;
TIpoBepuTe MNPETXOAHO HE33J0BOJbEHA KOHTPOJIHA IPaBHIAa W HU3BPIIMTE
HEOIIXO/IHE MCTIPaBKe

AOII 1049 koin. 5 = AOII-y (1001 - 1016) xom. 5, ako je AOII 1001 koi. 5 >
AOII-a 1016 xom. 5

AOII 1049 koin. 6 = AOII-y (1001 - 1016) xom. 6, ako je AOII 1001 koi. 6 >
AOII-a 1016 xox. 6

AOII 1050 koin. 5= AOII-y (1016 - 1001) xom. 5, ako je AOII 1001 koi. 5 <
AOIl-a 1016 xon. 5

AOII 1050 xoin. 6 = AOII-y (1016 - 1001) xom. 6, ako je AOII 1001 koi. 6 <
AOII-a 1016 kox. 6

AOITI (1049 + 1050) xou. 5 =0, axo je AOII 1001 koin. 5 = AOIl-y 1016 koxn. 5
Pesynrar Mopa 6utn jeqnak 0 yKOJNMKO Cy HO3UTHBHE M OZOUTHE CTaBKe
MelycobHo jenHake

AOII (1049 + 1050) xox. 6 =0, ako je AOII 1001 xon. 6 = AOII-y 1016 koi. 6
Pesynrar mopa 6utH jequak 0 yKONMKO Cy HO3UTHBHE M OAOHTHE CTaBKe
MehycobHo jemHake

Axo je AOII 1049 xom. 5 > 0, ouga je AOII 1050 ko 5 = 0, n 06pHYTO, aKo je
AOII 1050 xom. 5 > 0, orna je AOII 1049 xon. 5=0
V Bunancy ycrnexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO IIPUKA3aHU JOOUTAK M ryOUTaK

Axo je AOII 1049 xom. 6 > 0, ouga je AOII 1050 xox. 6 = 0, n 06pHYTO, aKO je
AOIT 1050 kom. 6 > 0, onna je AOIT 1049 xo1. 6 =0
V bunancy ycrexa He MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO MPpUKa3aHH J0OUTaK U IryOuTaK

AOII (1001 + 1050) koxn. 5 = AOII-y (1016 + 1049) xou. 5

KoHTpomiHO  mpaBWio  oIpaxkaBa  IPHHLUI OuaHcHe paBHOTEXE;
[IpoBepuTe NPETXONHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJHA MpaBWwia M H3BPIIUTE
HEOIXOHE HCIIPABKe

AOITI (1001 + 1050) kou. 6 = AOII-y (1016 + 1049) kox1. 6

KOHTpO.HHO IpaBuiIoO oJpakaBa MIpUHOUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepI/ITC MNPETXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IMpaBuUjla W U3BPLHIATE
HCOIIXOAHE UCIIPABKE

AOII 1051 kom. 5 = AOII-y (1052 + 1053 + 1057 + 1058 + 1059 + 1060 +
1061) xoi. 5

AOII 1051 koi. 6 = AOIT-y (1052 + 1053 + 1057 + 1058 + 1059 + 1060 +
1061) xoi. 6

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana



10038

10039

10040

10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

10050

10051

10052

10053

10054

10055

10056

10057

10058

10059

10060

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomeHnrap:

AOII 1053 koin. 5 = AOII-y (1054 + 1055 + 1056) kom. 5

AOII 1053 komn. 6 = AOII-y (1054 + 1055 + 1056) kou. 6

AOII 1062 xon. 5= AOII-y (1063 + 1064 + 1067 + 1068 + 1069 + 1070) kom. 5

AOII 1062 koxn. 6 = AOII-y (1063 + 1064 + 1067 + 1068 + 1069 + 1070) xox. 6

AOII 1064 xoin. 5 = AOII-y (1065 + 1066) kom. 5

AOII 1064 xon. 6 = AOII-y (1065 + 1066) xox. 6

AOII 1071 koin. 5 = AOII-y (1051 - 1062) xomx. 5, ako je AOII 1051 komn. 5 >
AOII-a 1062 xomn. 5

AOII 1071 xomn. 6 = AOII-y (1051 - 1062) xom. 6, ako je AOII 1051 xom. 6 >
AOII-a 1062 komn. 6

AOITI 1072 koin. 5 = AOII-y (1062 - 1051) xom. 5, ako je AOII 1051 komn. 5 <
AOII-a 1062 xomn. 5

AOITI 1072 koin. 6 = AOTII-y (1062 - 1051) xom. 6, ako je AOIT 1051 komn. 6 <
AOII-a 1062 xomn. 6

AOII (1071 + 1072) koi. 5 =0, ako je AOII 1051 kon. 5 = AOII-y 1062 koi. 5
Pesynrat Mopa 6utH jeHak 0 YKOJMKO Cy HO3UTUBHE U OJ0MTHE CTaBKe
MelycoOHo jemHake

AOII (1071 + 1072) kox. 6 = 0, ako je AOII 1051 xon. 6 = AOTII-y 1062 koi. 6
Pesynrar Mopa 6utH jeqnak 0 yKOJIMKO Cy HO3UTHBHE M OZOUTHE CTaBKe
MehycobHo jemHake

Axo je AOIT 1071 xomn. 5 > 0, onna je AOII 1072 xomn. 5 = 0, m 0OpHYTO, aKo je
AOII 1072 xon. 5 > 0, orna je AOIT 1071 xon. 5=0
YV Bunancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

Axo je AOIT 1071 xom. 6 > 0, orna je AOII 1072 xomn. 6 = 0, m 0OpHYTO, aKo je
AOII 1072 kon. 6 > 0, oxma je AOIT 1071 xon. 6 =0
V buinancy ycrexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO IpUKa3aHu JOOMTaK U ryOHuTaK

AOII (1051 + 1072) ko 5 = AOII-y (1062 + 1071) kom. 5

KoHTpomiHO  mpaBWio  oIpaxkaBa  IPHHLUI OuaHcHe paBHOTEXE;
ITpoBepuTe NPETXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJHA IIpaBWIAa W H3BPLINTE
HEOIIXO/IHE MCTIPaBKe

AOITI (1051 + 1072) kou. 6 = AOII-y (1062 + 1071) kox. 6

KOHTpO.IIHO TpaBUiIoO oJpaxaBa MpUHOUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepI/ITe NPpETXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IMpaBuUjla W HU3BPHIATE
HEOMMXOAHE UCIIPABKE

AOII 1073 ko 5 = AOII-y (1074 + 1079 + 1084 - 1085) ko11. 5

AOII 1073 kon. 6 = AOII-y (1074 + 1079 + 1084 - 1085) kom. 6

AOII 1074 xon. 5 = AOII-y (1075 + 1076 - 1077 + 1078) kox. 5

AOII 1074 ko. 6 = AOTI-y (1075 + 1076 - 1077 + 1078) kou. 6

AOII 1079 ko 5 = AOII-y (1080 + 1081 + 1082 + 1083) ko1L. 5

AOII 1079 ko 6 = AOII-y (1080 + 1081 + 1082 + 1083) xou1. 6

AOII 1086 xoin. 5 = AOII-y (1049 + 1071 - 1050 - 1072 - 1073) koux. 5, ako je
AOII (1049 +1071) xoin. 5> AOII-a (1050 + 1072 + 1073) koxn. 5

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Cron obpana



10061

10062

10063

10064

10065

10066

10067

10068

10069

10070

10071

10072

10073

10074

10075

10076

10077

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 1086 xoin. 6 = AOII-y (1049 + 1071 - 1050 - 1072 - 1073) kou. 6, ako je
AOII (1049 +1071) xon. 6 > AOII-a (1050 + 1072 + 1073) xou. 6

AOII 1087 koin. 5 = AOII-y (1050 - 1049 - 1071 + 1072 + 1073) kou. 5, ako je
AOII (1049 + 1071) xoxn. 5 < AOII-a (1050 + 1072 + 1073) koin. 5

AOII 1087 xoin. 6 = AOII-y (1050 - 1049 - 1071 + 1072 + 1073) kou. 6, ako je
AOII (1049 + 1071) xox. 6 < AOII-a (1050 + 1072 + 1073) xomn. 6

AOII (1086 + 1087) kom. 5 =0, ako je AOIT (1049 + 1071) kou. 5 = AOII-y
(1050 + 1072 +1073) xom1. 5

Pesyntar Mmopa Outu jenHak 0 YKOJIHMKO Cy MO3UTUBHE U OAOUTHE CTaBKe
MehycoOHo jeqHake

AOII (1086 + 1087) koin. 6 =0, ako je AOIT (1049 + 1071) kon. 6 = AOII-y
(1050 + 1072 + 1073) ko 6

Pesynrar Mopa 6utH jeqaak 0 yKOJIMKO Cy MO3UTHBHE M OJOUTHE CTABKE
MehycoOHo jenHake

Axo je AOIT 1086 xoxn. 5 > 0, oxna je AOII 1087 xomn. 5 = 0, u 0OpHYTO, aKo je
AOII 1087 xom. 5 > 0, ouna je AOII 1086 xo1. 5=0
V Bunancy ycrnexa He MOT'Yy OMTH UCTOBPEMEHO IIPHKA3aHU JOOUTAK U IyOUTaK

Axo je AOIT 1086 xomn. 6 > 0, onna je AOII 1087 xomn. 6 = 0, u 0OpHYTO, aKo je
AOII 1087 xomn. 6 > 0, orna je AOII 1086 xox. 6 =0
V Bunancy ycrnexa He MOT'Yy OMTH UCTOBPEMEHO IIPHKa3aHU JOOUTaK U IryOuTaK

AOII (1049 + 1071 + 1087) xom. 5 = AOIT-y (1050 + 1072 + 1073 + 1086)

KOJI. 5

KontponHo mpaBmio oppaxkaBa IpUHIUI OuIaHCHE paBHOTEXE;
IIpoBepuTe mNpPEeTXOOHO HE33AOBOJFEHA KOHTPONIHA NpaBWiIa M HU3BPLIATE
HEOMXOTHE UCIIPaBKe

AOII (1049 + 1071 + 1087) kom. 6 = AOIT-y (1050 + 1072 + 1073 + 1086)

KOIL 6

KoHTponHO mpaBHio — oppakaBa  IPHHIMI OutaHCcHE paBHOTEKE;
IMpoBepuTe MPETXOAHO HE3aM0BOFEHA KOHTPOJHA MpaBWIA W H3BPIIHTE
HEOITXO/IHE HCIIPaBKe

AOTI 1094 kon. 5 = AOII-y (1086 + 1088 + 1090 + 1092 - 1087 - 1089 - 1091 -
1093) kom. 5, axo je AOIT (1086 + 1088 + 1090 + 1092) xox. 5 > AOIT-a (1087
+1089 + 1091 + 1093) kot 5

AOII 1094 xomn. 6 = AOII-y (1086 + 1088 + 1090 + 1092 - 1087 - 1089 - 1091 -
1093) xou. 6, axo je AOIT (1086 + 1088 + 1090 + 1092) koin. 6 > AOII-a (1087
+ 1089 + 1091 + 1093) kox. 6

AOII 1095 xomn. 5 = AOII-y (1087 + 1089 + 1091 + 1093 - 1086 - 1088 - 1090 -
1092) kou. 5, axo je AOIT (1086 + 1088 + 1090 + 1092) xoun. 5 < AOII-a (1087
+1089 + 1091 + 1093) kox. 5

AOII 1095 xomn. 6 = AOII-y (1087 + 1089 + 1091 + 1093 - 1086 - 1088 - 1090 -
1092 ) komn. 6, ako je AOIT (1086 + 1088 + 1090 + 1092) kon. 6 < AOIT-a (1087
+ 1089 + 1091 + 1093) xom. 6

AOII (1094 + 1095) xom. 5 =0, axo je AOII (1086 + 1088 + 1090 + 1092) xou.
5=AOII-y (1087 + 1089 + 1091 + 1093) kom. 5

Pesyntat Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIMKO Cy MTO3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKe
MeljycoOHo jenHake

AOII (1094 + 1095) xox. 6 = 0, ako je AOII (1086 + 1088 + 1090 + 1092) kou.
6 = AOII-y (1087 + 1089 + 1091 + 1093) kou. 6

PesynraT Mopa 6utH jeqHak 0 YKOJIHKO Cy HO3UTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
melycoOHo jennaxe

Axo je AOIT 1094 xon. 5 > 0, onna je AOIT 1095 xon. 5 = 0, u 0OpHYTO, aKo je
AOITI 1095 koi. 5> 0, onza je AOII 1094 kon. 5=0
VY bunancy ycnexa He MOT'y OUTH HCTOBPEMEHO MIPUKa3aHU JOOUTAK U TyOUTaK

Axo je AOIT 1094 xon. 6 > 0, onza je AOIT 1095 koi. 6 = 0, 1 0OpHYTO, aKo je
AOITI 1095 ko 6 > 0, onza je AOII 1094 kon. 6 =0
YV Bunancy ycriexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

10



10078

10079

10080

10081

10082

10083

10084

10085

10086

10087

10088

10089

10090

10091

10092

10093

10094

10095

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomeHnrap:

AOII (1086 + 1088 + 1090 + 1092 + 1095) ko 5 = AOII-y (1087 + 1089 +
1091 + 1093 + 1094) koxn. 5

KontponHo mpaBmwio oxpaxaBa HpUHLIUI OuaHcHe paBHOTEXE;
ITpoBepuTe NPETXOAHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJHA IpaBWiIa W H3BPLINTE
HEOIIXO/IHE HCIIPaBKe

AOII (1086 + 1088 + 1090 + 1092 + 1095) xon. 6 = AOII-y (1087 + 1089 +
1091 + 1093 + 1094) xox. 6

Kontponno mpaBwiio  ozapaxkaBa — IpUHIUI OmtaHCcHe paBHOTEXE;
IIpoBepute mNpPeTXOJHO HE33aJA0BOJbEHA KOHTPOJIHA IpaBUa M U3BPLIMTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE

Axko je AOIT 1096 xon. 5 > 0, onna je AOIT 1097 koi. 5 =0, 1 00pHYTO, aKo je
AOII 1097 xon. 5 > 0, ouna je AOII 1096 xo1. 5=0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NMPHKAa3aHU JOOUTAK M IyOUTaK

Axo je AOIT 1096 xom. 6 > 0, orna je AOII 1097 xoxn. 6 = 0, u 0O6pHYTO, aKo je
AOII 1097 xomn. 6 > 0, orna je AOII 1096 xox. 6 =0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHKAa3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

AOITI 1098 koi. 5 = AOII-y (1094 + 1096 - 1095 - 1097) kou. 5, ako je AOIT
(1094 + 1096) ko 5> AOII-a (1095 + 1097) koi. 5

AOII 1098 koi. 6 = AOII-y (1094 + 1096 - 1095 - 1097) kou. 6, ako je AOIT
(1094 + 1096) xou. 6 > AOII-a (1095 + 1097) koix. 6

AOII 1099 koin. 5 = AOII-y (1095 + 1097 - 1094 - 1096) kou. 5, ako je AOIT
(1094 + 1096) xou. 5 < AOII-a (1095 + 1097) ko 5

AOIIT 1099 kox. 6 = AOII-y (1095 + 1097 - 1094 - 1096) xou. 6, axo je AOII
(1094 + 1096) xon. 6 < AOII-a (1095 + 1097) kox. 6

AOII (1098 + 1099) kon. 5 =0, ako je AOII (1094 + 1096) kon. 5 = AOII-y
(1095 +1097) koin. 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHMKO Cy TIO3UTHBHE U OJJOMTHE CTaBKE
MmelycoOHO jenHaxe

AOII (1098 + 1099) kon. 6 =0, ako je AOII (1094 + 1096) koiu. 6 = AOTI-y
(1095 + 1097) komn. 6

Pesynrar Mmopa Outn jemHak 0 YKOJHMKO Cy MMO3UTUBHE U OOUTHE CTaBKe
MehycobHo jemHake

Axko je AOIT 1098 xon. 5> 0, onna je AOIT 1099 xon. 5 =0, u 06pHYTO, aKO je
AOII 1099 kom. 5 > 0, orma je AOIT 1098 ko1. 5=0
V bunancy ycrexa He MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO IpUKa3aHu JOOHTaK U ryOuTaK

Axo je AOIT 1098 xomn. 6 > 0, onzna je AOIT 1099 xomn. 6 = 0, u 06pHYTO, aKo je
AOIT 1099 kon. 6 > 0, onna je AOIT 1098 koi1. 6 =0
V Bunadcy ycriexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO MPHKa3aHH T0OUTaK U ryOHTaK

AOII (1094 + 1096 + 1099) komn. 5 = AOII-y (1095 + 1097 + 1098) xom. 5
KoHTpomiHO mpaBuWio ofpakaBa  INPHHIUI OuaHcHe paBHOTEXE;
[IpoBepuTe NPETXONHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJHA MpaBWwia M HM3BPIIUTE
HEOIXOHE HCIIPABKe

AOTI (1094 + 1096 + 1099) kour. 6 = AOTI-y (1095 + 1097 + 1098) kou1. 6
KOHTpO.IIHO IpaBUIIo oJpaxaBa TPUHINAIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepI/ITe NPETXOAHO HE3aJ0BObEHA KOHTPOJIHA IMpaBujla W HU3BPIIUTE
HEOMMXOAHE UCIIPABKE

AOII 1103 koin. 5= AOII-y (1098 - 1099 - 1100 + 1101 - 1102) koux. 5, ako je
AOIT (1098 +1101) xoin. 5> AOIT-a (1099 + 1100 + 1102) komn. 5

AOII 1103 kox. 6 = AOII-y (1098 - 1099 - 1100 + 1101 - 1102) xoux. 6, axo je
AOII (1098 +1101) xoin. 6 > AOII-a (1099 + 1100 + 1102) ko 6

AOII 1106 xoin. 5= AOII-y (1099 - 1098 + 1100 - 1101 + 1102) kou. 5, ako je
AOII (1098 + 1101) ko 5 < AOIT-a (1099 + 1100 + 1102) xoun. 5

AOII 1106 koxn. 6 = AOII-y (1099 - 1098 + 1100 - 1101 + 1102) kou. 6, ako je
AOII (1098 +1101) xon. 6 < AOII-a (1099 + 1100 + 1102) ko 6

Crom obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana
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10096

10097

10098

10099

10100

10101

10102

10103

10104

10105

10106

10107

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Hanowmena:

Komenrap:

Hanowmena:

KomeHnrap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

AOIT (1103 + 1106) ko 5 = 0, axo je AOIT (1098 + 1101) kon. 5 = AOI-y
(1099 + 1100 + 1102) xomn. 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHMKO Cy TIO3UTHBHE U OJJOMTHE CTaBKE
MmelycoOHO jenHaxe

AOII (1103 + 1106) xox. 6 =0, ako je AOII (1098 + 1101) xoin. 6 = AOII-y
(1099 + 1100 + 1102) koi. 6

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHMKO Cy HO3UTHBHE M OOUTHE CTAaBKE
MmelycoOHO jenHaxe

Axko je AOIT 1103 xoxn. 5 > 0, onna je AOII 1106 xoxn. 5 =0, u 0OpHYTO, aKo je
AOII 1106 kom. 5 > 0, orna je AOIT 1103 k0. 5=0
V Bunancy ycrnexa He MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO IIPHKa3aH! JJOOUTAK U IyOUTaK

Axko je AOIT 1103 xoxn. 6 > 0, onna je AOII 1106 xoxn. 6 = 0, u 0OpHYTO, aKo je
AOII 1106 kom. 6 > 0, orna je AOIT 1103 kox. 6 =0
V Bunancy ycrnexa He MOT'Y OMTH UCTOBPEMEHO IIPHKa3aHU JOOUTaK U IryOHTaK

AOII (1098 + 1101 + 1106) xom. 5 = AOIT-y (1099 + 1100 + 1102 + 1103)

KOJI. 5

KonrponHo mpaBwiio  ofpaxkaBa  [PHHIHIT OutaHCHE paBHOTEKE;
TIpoBepuTe mNPEeTXOAHO HE3aJA0BOJbEHA KOHTPOIHA MpaBHIa M H3BPIIUTE
HEOIXOTHE UCIIPABKE

AOIT (1098 + 1101 + 1106) kon. 6 = AOIT-y (1099 + 1100 + 1102 + 1103)

KOI. 6

Konrponno mpaBwiio ofpaxkaBa  [PUHIHIT OutaHCHE paBHOTEKE;
TIpoBepuTe mNPeTXOAHO HE3aJA0BOJbEHA KOHTPOIHA MpaBHIa H H3BPIIUTE
HEOIXO/IHE HCIIPaBKe

Axo je AOII 1103 xom. 5 > 0, ouga je AOII 1103 xox. 5 = AOII-y (1104 + 1105
- 1107 - 1108) kom. 5

Herto nmo6urak xoju mpuaga MalWHCKAM YyilaradiuMa 1 BEhHHCKOM BIIACHUKY
MpUKazyje ce caMo y KoHcosmaoBanom O

KoHTpOHO TIpaBMIIO ce€ OXHOCH CaMO Ha JIOCTABJhAE KOHCOHIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT U3BEITaja

Axko je AOIT 1103 xom. 6 > 0, onna je AOII 1103 kon. 6 = AOII-y (1104 + 1105
- 1107 - 1108) komn. 6

Herto nmo6urak xoju nmpuaga MalWHCKAM yilaradiMa v BehHHCKOM BIIACHUKY
MpUKazyje ce caMo y KoHcosmaoBanom O

KOHTpOJIHO MPaBUIIO CE OJJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbahe KOHCOIHIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT U3BEIITaja

Axko je AOIT 1106 xom. 5 > 0, onna je AOII 1106 komn. 5 = AOII-y (1107 + 1108
- 1104 -1105) kox. 5

Hero rybuTak Koju Mpuiaja MalbHHCKAM yIaraduMa i BehHHCKOM BIACHUKY
TpHKasyje ce camo y KoHconuaoBanom ®U

KOHTpOIHO MpaBmJIo ce OTHOCH CaMO Ha IOCTaBJbalbe KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT U3BeIITaja

Axo je AOII 1106 xom. 6 > 0, ouga je AOIT 1106 xox. 6 = AOII-y (1107 + 1108
- 1104 -1105) kom. 6

Hero rybuTak Koju mpuIaaa MalbUHCKUM yJaradynma 1 BehMHCKOM BIacCHUKY
npHKasyje ce camo y koHconunoBaHom OU

KoHTpOIIHO IpaBMiIo ce 0JJHOCH CaMO Ha JJOCTaBJbabe KOHCOIHI0BAHOT
(hUHAHCH]CKOT U3BEITaja

AOIT 1104 kon. 5=0

Heto nobuTak Koju Mmpumaaa MalbUHCKUM yJlaradnma IpHKasyje ce camo y
KoHconuaosanom ®U

KoHTponHO npaBuiio ce He 0HOCH Ha JI0CTaBJbabe KOHCOIHI0BAHOT
(hMHAHCH]CKOT N3BEIITaja

AOIT 1104 xon. 6 =0

Hero no6urak Koju npunazia MambHHCKHM yJlarauuMa IpHKasyje ce caMmo y
koHcoymaosanom GU

KonTpoaHo npaBuio ce He OAHOCH Ha JOCTaBIbae KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT N3BEIITaja

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana
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10108

10109

10110

10111

10112

10113

10114

Komenrap:

Hanowmena:

Komentap:

Hanomena:

Komentap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanomena:

Komenrap:

AOIT 1105 xon. 5=0

Heto no6urak xoju npunana BehnHCKOM BIaCHHUKY IPHKa3yje ce caMo y
koHconunosanoM GU

KoHTpoIHO MpaBuilo ce He OJHOCH Ha JOCTaBJbae KOHCOIHOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT N3BEIITaja

AOII 1105 xom. 6 =0

Heto nmo6urak xoju npumanaa BehHHCKOM BIACHHKY MPHKa3yje ce caMo y
KoHcomaoBanoM OU

KonTpoiHo mpaBmiio ce He OJHOCH Ha JIOCTaBJhakhe KOHCOIUIOBAHOT
(hUHAHCH]CKOT U3BEIITaja

AOII 1107 xkon. 5=0

Hero ryburak xoju npumnajia MalbHHCKAM yllaraduMa IpHKasyje ce caMo y
koHconunosanoM GU

KoHTpoHO MpaBuilo ce He 0OJHOCH Ha JJOCTaBJbaHe KOHCOIHOBAHOT
(hUHAHCH]CKOT U3BEIITAja

AOII 1107 xon. 6 =0

Hero ry6uTak Koju mpuiaa MabUHCKHM yJlaraynMma Ipukasyje ce camo y
KoHconunoBanoM ®U

KOHTPOJIHO NPaBHJIO Ce HE OJJHOCH Ha JOCTABJbahe KOHCOINI0BAHOT
(hMHAHCH]CKOT N3BENITaja

AOIT 1108 komm. 5=0

Heto rybutak koju npumnaaa BehHHCKOM BJIACHHKY MPHKa3yje ce caMo y
KoHconunoBanoM OU

KonTtpoaHo mpaBuio ce He OAHOCH Ha IOCTaBJhaRE KOHCOIUAOBAHOT
(hUHAHCH]CKOT U3BEIITaja

AOII 1108 xon. 6 =0

Hero ryburak xoju npumnanga BehuHCKOM BIaCHUKY IpUKa3yje ce caMmo y
koHconunosanoM OU

KoHTpoHO IIpaBuio ce He OHOCH Ha 0CTABIbahe KOHCOIHIOBAHOT
(hUHAHCH]jCKOT U3BEIITaja

Axo je 36up mogaTtaka Ha o3rakama 3a AOII (1001 no 1110) kon. 5 > 0 ouga

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Yno3opeme

36up mogaraka uHa ozHakama 3a AOIT (1001 mo 1110) kom. 5 # 36upy momaraka Ha

o3nakama 3a AOIT (1001 mo 1110) ko 6

Y obpaciy OmaHc ycrexa 30Hp moaTaka HCcKa3aHUX Y KOJIOHH TeKyhe roanHe
jenHaxk je 30upy mojaraka y KOJOHH MPeTXOJHe TOAWHE, IITO UMILUTUIIpPA Ja Cy

Ha nojequHadHuM AOII nmo3uijaMma U3HOCH Y KOJIOHH Tekyha roanHa
UJICHTUYHN H3HOCHMA y KOJIOHH MPETXO0/HA TO/IMHA,;

[IpoBepuTe HCcnpaBHOCT yHETHX mojaTaka Ha nojeanHadHuM AOII moszummjama y

KoJioHama 5 u 6;

Ykonuko Cy TaKO YHETH MoJanu Ta4yHu, 3aKOHCKU 3aCTYITHUK CBOjI/IM TIOTIIHCOM

MOTBPlyje UCTIPaBHOCT TOTa;

OBPA3AIIL ,M3BEIITAJ O OCTAJIOM PE3VJITATY*

Ynan 6.

V obpacuy ,,/3BernTaj 0 octanom pe3yntary Bpiie ce cienehe pauyHCKO-JIOTHIKE KOHTPOJIe:

Konrposne nonymeHoct obpacua:

bp.npasuia

KoHTposHO npaBuio

Craryc npaBuia

20001

20002

KomenTap:

KomenTap:

Hanomena:

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 mo 2031) xom. 5> 0

W3BemTaj 0 ocTamoM pe3ynTary, 10 TPaBHIy, MOpa MMaTé HCKa3aHe

MOZIaTKe 3a TeKyNH M3BELITAjHH NIEPHO/;
VKOJHKO MOJALH HUCY IPHKA3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJHM HOTIIHCOM
MOTBphyje ucrpaBHoCT TOra

36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 o 2031) kon. 6 =0

HW3Bemnitaj o octajgoM pe3yirary 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CME UMATH
HCKa3aHEe MOAATKE 32 MPETXOHH U3BCIITAjHU IEPHOT;

KoHTpoHO mpaBmIto ce 0THOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO IMPABHO JIUIIE.

VYno3zopeme

Cron obpana
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20003

Bp.npasuna

KomenTap:

Hamnomena:

36up nogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (2001 mo 2031) xom. 6 >0

W3semraj 0 ocTamoM pe3ynTatry, 0 INpaBWIy, MOpa MMaTH HCKa3aHe
MIOJIATKE 32 MIPETXOAHH U3BEIITajHU IEPHO;

YKoNMKO Tojany HUCY PHUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOJUM ITOTIIHCOM
MOTBphyje ncrpaBHOCT TOra

KOHTpPOJIHO MPaBHIIO CE OJTHOCH CaMO Ha IIPABHO JIMLE OCHOBAHO Y PaHUjUM
rofMHaMa.

PauyHcko-noruuke KOHTpoJIE:

KonTtpoano npasuiio

VYno3sopewe

Cratyc npasuia

20004

20005

20006

20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

20017

20018

20019

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 2001 koi. 5 = AOII-y 1103 ko 5 Ounanca ycrexa
KonTpoaHo npaBmio 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX MOJaTaKa
NPUKa3aHUX y PA3IMIUTUM oOpaciiiMa y (MHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 2001 kom. 6 = AOII-y 1103 koun. 6 Ouinanca ycrexa
KOHTpOJIHO npaBuIIO 3aXTeBa PauyHCKO CIIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MIPUKa3aHUX y Pa3INIUTUM oOpaciiMa y (GMHAHCH]CKOM M3BEIITajy

AOII 2002 kom. 5 = AOIl-y 1106 koun. 5 6unanca ycrexa
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBA PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I10JaTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IMuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 2002 kon. 6 = AOII-y 1106 kou. 6 OuiaHca ycrexa
KoHTpoTHO IpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO Caramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MIPUKa3aHUX y PA3INIUTUM oOpaciuMa y (PHHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 2021 kom. 5 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 +
2015 +2017 +2019) kom. 5

AOIT 2021 kom. 6 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 +
2015 +2017 +2019) komx. 6
AOIT 2022 kom. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 +2018 +2020) koun. 5

AOII 2022 koin. 6 = AOIT-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 +2012 +2014 +
2016 +2018 +2020) kou. 6

AOIT 2024 xomn. 5 = AOIl-y (2021 - 2022 - 2023) kom. 5, ako je AOII 2021
ko1 5> AOIlI-a (2022 + 2023) kom. 5

AOIT 2024 xomn. 6 = AOIT-y (2021 - 2022 - 2023) kom. 6, ako je AOII 2021
ko1 6 > AOII-a (2022 + 2023) ko 6

AOIT 2025 ko 5 = AOII-y (2022 - 2021 + 2023) ko 5, ako je AOIT 2021
kol 5 < AOII-a (2022 + 2023) kom. 5

AOII 2025 koxn. 6 = AOII-y (2022 - 2021 + 2023) kou. 6, axo je AOIT 2021
koi. 6 < AOIl-a (2022 + 2023) ko. 6

AOII (2024 + 2025) kon. 5 =0, ako je AOIT 2021 koin. 5 = AOII-y (2022 +
2023) xoin. 5

Pesynrat Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHKO Cy O3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKE
MeljycoOHo jemHake

AOII (2024 + 2025) koxn. 6 =0, ako je AOIT 2021 kon. 6 = AOIT-y (2022 +
2023) koi. 6

PesyntaTt mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHMKO Cy MTO3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKe
MmelycobHo jenHake

Axo je AOIT 2024 xoi. 5 > 0, ouna je AOII 2025 xoun. 5 =0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 2025 xoi. 5> 0, onza je AOIT 2024 xon. 5=0

Y U3zBemrtajy 0 ocTajoM pe3yiraTy He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO IpUKa3aHu
nobuTak u ryOuTaK

Axo je AOII 2024 xox. 6 > 0, ouzna je AOII 2025 xoin. 6 = 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 2025 xoi. 6 > 0, onza je AOIT 2024 xon. 6 =0

Y U3zBemrajy 0 ocTajgoM pe3yiaraTy He MOTY OUTH UCTOBPEMEHO NpHUKa3aHu
nobuTak u ryOuTaK

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana
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20020

20021

20022

20023

20024

20025

20026

20027

20028

20029

20030

20031

20032

20033

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomeHnrap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

AOIT (2021 +2025) ko 5 = AOII-y (2022 + 2023 + 2024) kou. 5
KOHTpOJ’IHO npaBWiIO oOJpakaBa NPUHIIUIL 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEXKE;
HpOBepI/ITe NpEeTXOAHO HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia W HU3BPUIUTE
HEONXOAHE UCIIPABKE

AOIT (2021 + 2025) kon. 6 = AOII-y (2022 + 2023 + 2024) kom1. 6
KonTponHO mpaBWio oppakaBa IPHHIAI OnnaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepuTe NpeTXOAHO HE33aTOBObEHA KOHTPOJIHA MpaBHIa M U3BPIIUTE
HEOTIXO/IHE HCIPaBKe

AOIT 2026 komn. 5 = AOII-y (2001 + 2024 - 2002 - 2025) kou. 5, ako je AOIT
(2001 +2024) xomn. 5 > AOII-a (2002 + 2025) xoix. 5

AOII 2026 koxn. 6 = AOII-y (2001 + 2024 - 2002 - 2025) xour. 6, axo je AOII
(2001 +2024) xoxn. 6 > AOII-a (2002 + 2025) xoxn. 6

AOII 2029 koxn. 5 = AOII-y (2002 - 2001 - 2024 + 2025) kou. 5, ako je AOIT
(2001 +2024) koin. 5 < AOII-a (2002 + 2025) kon. 5

AOII 2029 koxn. 6 = AOIT-y (2002 - 2001 - 2024 + 2025) kou. 6, ako je AOIT
(2001 +2024) koin. 6 < AOII-a (2002 + 2025) koi. 6

AOIT (2026 +2029) koun. 5 =0, ako je AOIT (2001 + 2024) kon. 5 = AOIl-y
(2002 +2025) xom. 5

Pesyntar Mmopa Outn jenHak 0 yKOJTHKO Cy MTO3UTHBHE U OAOUTHE CTaBKe
MehycoOHo jenHake

AOIT (2026 +2029) koin. 6 =0, ako je AOIT (2001 + 2024) kon. 6 = AOII-y
(2002 +2025) xom. 6

PesynTar Mopa Outn jenHak 0 yKOTHKO Cy MO3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKE
MelycoOHo jemHake

Axo je AOIT 2026 xox. 5 > 0, orma je AOIT 2029 xon. 5 =0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 2029 xom. 5 > 0, onza je AOIT 2026 xon. 5=0

V U3semnitajy o ocTanom pe3yaraTy He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHH
no0uTak u ryouTaK

Axo je AOII 2026 xomn. 6 > 0, orna je AOII 2029 xomn. 6 = 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 2029 xomn. 6 > 0, onna je AOIT 2026 xon. 6 =0

VY U3BeniTajy 0 0cTaIOM pe3yaTaTy He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO TPHUKAa3aHU
Jo0uTak v ryouTaK

AOII (2001 + 2024 + 2029) koin. 5 = AOII-y (2002 + 2025 + 2026) kox. 5
KonTponHo mpaBWio oppaxaBa TPHHIINAI OnmaHcHe paBHOTEXE;
[IpoBepuTe NPEeTXOAHO HE33aTOBOJBEHA KOHTPOJIHA MpaBWIA WM HW3BPIIUTE
HEOIXOTHE HCIIPaBKe

AOTI (2001 + 2024 +2029) ko1 6 = AOII-y (2002 + 2025 + 2026) ko1 6
KOHTpOHHO OpaBWiIO oOJpakaBa MNPUHIIUIL 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE]
HpOBepI/ITe NPETXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia W HU3BPIIUTE
HEONXOAHE UCIIPABKE

Axo je AOIT 2026 xom. 5 > 0, orna je AOII 2026 xom. 5 = AOIl-y (2027 +
2028 - 2030 - 2031) kon. 5

VKynaH HeTo cBeoOyXBaTHH JOOUTAK KOjU MpPHUIIaa BEAHHCKAM BiaCHHUIIIMA
U BJIACHHIIMIMA KOJU HEMajy KOHTPOITY MPUKa3yje Ce CaMO Y KOHCOJIHJOBAHOM
on

KOHTPOJIHO MpaBUIO CE€ OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbalke KOHCOJIMIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja

Axo je AOII 2026 xoi. 6 > 0, onga je AOIT 2026 xoxn. 6 = AOIT-y (2027 +
2028 - 2030 - 2031) kou. 6

VYkynaH HeTo cBe0OyXBaTHH JOOUTAK KOjU IpHIasa BEhHHCKUM BIaCHHAIIIMA
1 BJIACHHUIIMA KOjU HEMajy KOHTPOITy MPUKa3yje Ce caMO Y KOHCOJIHIOBAHOM
U

KOHTpOJIHO mNpaBWIO CE€ OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbakbe KOHCOJUIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT N3BEIITaja

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron obpana
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20034

20035

20036

20037

20038

20039

20040

20041

20042

20043

Komenrap:

Hanowmena:

Komenrap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hamomena:

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

Axo je AOIT 2029 xoix. 5 > 0, onxna je AOIT 2029 xoxn. 5 = AOII-y (2030 +
2031 - 2027 - 2028) xoi. 5

VYkynaH HeTo cBeoOyXBaTHU T'yOHTaK KOjU IpHIaga BeAMHCKAM BIIaCHUIIMMA
1 BIIACHHUIIMMA KOjU HEMajy KOHTPOITy PHKa3yje Ce caMO Y KOHCOJIHIOBAHOM
U

KoHTponHO mpaBMIO ce OXHOCH CaMO Ha JOCTaBJbamke KOHCOJHMIOBAHOT
(pUHAHCHjCKOT M3BELITaja

Axo je AOIT 2029 xon. 6 > 0, orna je AOIT 2029 xon. 6 = AOII-y (2030 +
2031 - 2027 - 2028) xou. 6

VYxymnaH HeTo cBeoOyXBaTHH T'yOMTaK KOjU mpunaga BehuHCKUM BiIacHHLIUMA
1 BIIACHHUIIMMA KOjU HEMajy KOHTPOITy PHKa3yje Ce CaMO y KOHCOJIHIOBAHOM
on

KoHTpoiHO mpaBMIO ce OXHOCH CaMO Ha JOCTaBJhamke KOHCOJIMIOBAHOT
(pUHAHCH]jCKOT M3BELITaja

AOIT 2027 kon. 5=0

Heto cBeoOyxBaTHH 10OHTaK KOjU MpHIaa BehHHCKUM BIaCHUIIIMA
MpHKa3yje ce caMo y KoHconmuaoBaHoM OU

KonTpoaHO mpaBmiio ce He OAHOCH Ha JOCTaBJbake KOHCOINI0BAHOT
(bMHAHCH]CKOT N3BeIITaja

AOIT 2027 xon. 6 =0

Hero cBeoOyxBaTHH H0OMTaK KOjU IpHIaga BehHHCKIM BIaCHHUIIMA
MpHKa3yje ce caMo y KoHconmuaoBaHoM OU

KOHTPOJIHO MPaBHIIO CE HE OHOCH Ha JOCTABIbaEE KOHCOJIHUIOBAHOT
(uHAHCHjCKOT H3BEUITaja

AOIT 2028 xonm. 5=0

Heto cBeoOyxBaTHH OOHTaK KOjU MPHIIA1a BIACHUIIIMA KOjU HEMA]jy
KOHTPOJY MPHKa3yje ce caMo Y KOHcoIuaoBanoM OU

KOHTpOJIHO NpaBUIIO Ce HE OJHOCH Ha JI0CTaBJbake KOHCOJIHUA0BAHOT
(uHAHCH]jCKOT H3BEUITaja

AOIT 2028 kon. 6 =0

Hero cBeoOyxBaTHH JOOUTAK KOjH NPUIAJA BIaCHULIMMA KOjU HEMajy
KOHTPOITy IpHKa3yje ce caMo y KoHconmnoBanoM O

KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce HE OJHOCH Ha JA0CTaBJbake KOHCOJIHUI0BAHOT
(UHAHCH]jCKOT H3BEUITaja

AOIT 2030 kom. 5=0

Hero cBeoOyxBaTHU I'yOHTaK KOju IpHIaga BehHHCKUM BIaCHHUIIMA
MpHKa3yje ce caMo y KoHconuaoBanom OU

KoHTpoHO mpaBMIto ce He 0OTHOCH Ha I0CTaBJhake KOHCOIUIOBAHOT
(UHAHCH]jCKOT H3BEUITaja

AOIT 2030 ko1. 6 =0

Heto cBeoOyxBaTHM I'yOUTaK KOjU MpHIiaia BehHHCKAM BIaCHUIIIMA
IpHKa3zyje ce caMo y KoHconnaoBaHoM O

KOHTpOIJIHO paBHIIO ce HE OJTHOCH Ha JIOCTaBIbabe KOHCOIHOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOIT 2031 kon. 5=0

Heto cBeoOyxBaTHM I'yOUTaK KOjU MTPHITA/Ia BIACHUIIIMA KOjU HEMajy
KOHTPOJTy pHKa3yje ce caMo y KoHconmnaoBanoMm O

KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce HE OHOCH Ha J0CTaBIbake KOHCOJIUIOBAHOT
(hMHAHCH]jCKOT M3BEIITaja

AOIT 2031 xom. 6 =0

Heto cBeoOyxBaTHM I'yOUTaK KOjU MPHITA/Ia BIACHUIIIMA KOjU HEMajy
KOHTPOJTy IpHKa3yje ce caMo y KoHconmuaoBanoMm O

KOHTpOIJIHO paBUIIO ce HE OJTHOCH Ha JIOCTaBIbabe KOHCOIHOBAHOT
(hMHAHCH]jCKOT M3BEIITaja

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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OBPA3AI ,,U3BEIITAJ O TOKOBUMA I'OTOBHHE*

Ynanu 7.

VY o6pacny ,,M3BemTaj 0 TOKOBHMa TOTOBHHE BpIe ce cienehe padyHCKO-TOTHIKe KOHTPOJIE:

Kontpone nonymenoctu obpacia:

Bbp.npaBuina

KoHTpoJiHO mpaBmiio

Cratyc npaBuia

30001

30002

30003

KomenTap:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

30up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (3001 mo 3054) kon. 3 >0

H3BemTaj 0 TOKOBHMA TOTOBHHE, 110 NIPABIITY, MOpa HMaTH UCKa3aHe IoJaTKe
3a TeKyhH M3BeIITajHU IepHO;

YKonmKo mofany HUCY NpUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjJUM ITOTIIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa

30up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (3001 mo 3054) kon. 4 =0

HW3Beiitaj 0 TOKOBUMA TOTOBHHE 32 HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CME UMATH
HCKa3aHe TMOaTKe 32 MPETXOJHH U3BCIITAJHU IEPUOT;

KoHTpoIHO IIpaBMIIO Ce OAHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO NPABHO JIMIIE.

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 mo 3054) kon. 4 >0

H3Benitaj 0 TOKOBUMa FOTOBHHE, 110 IIPABHILY, MOpa UMaTH HCKa3aHe MOJaTKe
3a MPETXOHU U3BELITAjHU IEPHOT;

VKONMKO TOalY HUCY NPUKA3aHH, 3aKOHCKHU 3aCTYITHUK CBOjHM MMOTIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTA

KOHTpOIIHO IIpaBUIIO CE OXHOCH CaMo Ha MPaBHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHUjUM
roAuHaMa.

PauyHCKO-1OTHYKE KOHTpOJIE:

VYno3opewe

Cron obpana

Yno3opeme

Bbp.nmpasuna KoHnTposiHo mpaBuiio Craryc npaBuia
30004 AOII 3001 o 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005 + 3006) kou. 3 Crom obpana
30005 AOII 3001 kou. 4 = AOIT-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005 + 3006) kou. 4 Crom obpana
30006 AOITI 3007 ko 3 = AOIT-y (3008 + 3009 + 3010 + 3011 + 3012 + 3013 + Crom obpana
3014 +3015 +3016) xomn. 3
30007 AOITI 3007 ko 4 = AOIT-y (3008 + 3009 + 3010 + 3011 + 3012 + 3013 + Crom obpana
3014 + 3015 +3016) ko 4
30008 AOII 3017 kon. 3 = AOII-y (3001 - 3007) ko 3, ako je AOIT 3001 kou. 3 > Crom obpana
AOIT-a 3007 kom. 3
30009 AOII 3017 xoin. 4 = AOII-y (3001 - 3007) xom. 4, axo je AOIT 3001 ko 4 > Cron obpana
AOII-a 3007 xox. 4
30010 AOIT 3018 komn. 3 = AOII-y (3007 - 3001) xom. 3, axo je AOIT 3001 kom. 3 < Cron obpana
AOII-a 3007 xom. 3
30011 AOIT 3018 koxn. 4 = AOII-y (3007 - 3001) xomn. 4, ako je AOII 3001 koi. 4 < Crom o6pana
AOII-a 3007 xom. 4
30012 AOII (3017 +3018) koi. 3 = 0, ako je AOII 3001 xou. 3 = AOII-y 3007 koi. 3~ Ctom o6paza
KomenTap: Pesynrar Mopa 6utn jeanak 0 yKOIHKO Cy IPUIMBH U OUTHBH Mel)ycoOHO
jenHaku
30013 AOII (3017 + 3018) ko 4 = 0, ako je AOII 3001 xoun. 4 = AOII-y 3007 kox. 4  Ctom o6paza
KomenTap: Pesynrar Mopa 6utn jeanak 0 yKOIHKO Cy TPUIMBH U OUTHBH Mel)ycoOHO
jeIHaKu
30014 Axo je AOIT 3017 xoi1. 3 > 0 onpa je AOIT 3018 koxn. 3 = 0 u 0OpHYTO aKo je Cron obpana
AOIT 3018 koin. 3> 0 onzma je AOIT 3017 xoi1.3=0
Komenrap: V U3Bemnitajy o TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH MCTOBPEMEHO IPHKa3aHU
HETO NPWIMBHU U OJJIUBH
30015 Axo je AOIT 3017 xoi. 4 > 0 oxna je AOIT 3018 koxn. 4 = 0 u 0OpHYTO aKo je Cron obpana
AOIT 3018 komn. 4 > 0 onpa je AOIT 3017 xoi. 4 =0
Komenrap: VY M3Bemrajy 0 TOKOBUMa FTOTOBHHE HE MOT'Y OHTH HCTOBPEMEHO HPHKa3aHH

HETO MPUJIMBU U OJJINBU
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30016

30017

30018

30019

30020

30021

30022

30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

30033

30034

30035

30036

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII (3001 + 3018) kom. 3 = AOI-y (3007 + 3017) kox. 3

KOHTpOJ’IHO IpaBUIIoO oJpaxaBa HNPpUHIAIT 6I/IJ'[aHCHe PaBHOTEXKE;
HpOBepI/ITe MpeTXOAHO HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBWJa W H3BPIIUTE
HEONXOAHE UCIIPABKE

AOII (3001 + 3018) xoxn. 4 = AOII-y (3007 + 3017) xomn. 4

KontponHo mpaBwio  ofpakaBa  HPUHUMI  OWIAHCHE  paBHOTEXKCE;
ITpoBepuTe MNPETXOIHO HE33J0BOJCHA KOHTPOJIHA IpaBWia ¥ HM3BPLINTE
HEOIIXOHE MCIIPaBKe

AOIT 3019 kox. 3 = AOIT-y (3020 + 3021 + 3022 + 3023 + 3024) xox. 3
AOIT 3019 koxn. 4 = AOII-y (3020 + 3021 + 3022 + 3023 + 3024) xoun. 4
AOITI 3025 komn. 3 = AOIl-y (3026 + 3027 + 3028) xoix. 3
AOII 3025 xox. 4 = AOII-y (3026 + 3027 + 3028) xoun. 4

AOIT 3029 komn. 3 = AOII-y (3019 - 3025) xou. 3, ako je AOII 3019 kom. 3 >
AOII-a 3025 komn. 3

AOIT 3029 komn. 4 = AOII-y (3019 - 3025) kou. 4, axo je AOII 3019 komn. 4 >
AOII-a 3025 xou. 4

AOIT 3030 kom. 3 = AOII-y (3025 - 3019) ko 3,axo je AOIT 3019 ko 3 <
AOQII-a 3025 xom. 3

AOIT 3030 kom. 4 = AOII-y (3025 - 3019) xou. 4,axo je AOII 3019 kou. 4 <
AOII-a 3025 xou. 4

AOII (3029 + 3030) kox1. 3 =0, ako je AOIT 3019 koxn. 3 = AOII-y 3025 ko 3
Pesynrar mopa 6utH jequak 0 yKOJIHMKO Cy NPHIMBH U OAIMBU MelycoOHO
jeIHaKu

AOII (3029 + 3030) xoi. 4 =0, ako je AOIT 3019 koxn. 4 = AOII-y 3025 ko 4
Pesynrar mopa 6utH jequak 0 yKOJIHMKO Cy NPWIMBH U OAIMBU MelycoOHO
jeIHaKH

Axo je AOIT 3029 xon. 3 > 0 onzma je AOII 3030 koi. 3 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 3030 koi1. 3> 0 onza je AOII 3029 xon. 3 =0

VY U3zBemrajy 0 TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH MCTOBPEMEHO TPHKa3aHN
HETO NPWJIUBHU U OJJINBH

Axo je AOIT 3029 xon. 4 > 0 onaa je AOIT 3030 koi1. 4 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 3030 koi1. 4 > 0 ona je AOTI 3029 kon. 4 =0

V UsBemiTajy 0 TOKOBMMa TOTOBUHE HE MOT'Y OMTH MCTOBPEMEHO TPUKA3aHU
HETO MPUIIMBH U OJJIUBH

AOIT (3019 + 3030) xomn. 3 = AOII-y (3025 + 3029) xom. 3

KoHTponHO mpaBwio  ofpakaBa  NPUHIMII ~ OWIAHCHE  PaBHOTEXE;
[IpoBepuTe NPETXOMHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJHA IIPaBWIA W U3BPLIUTE
HEOTIXO/IHE MCIPaBKe

AOII (3019 + 3030) xon. 4 = AOII-y (3025 + 3029) kon. 4

KoHTponHO mpaBwio  ofpakaBa  NPUHIMI ~ OWIAHCHE  PaBHOTEXE;
IIpoBepuTe MNPETXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJHA IpaBWiIa U H3BPLIUTE
HEOIXOJHE HCIIPaBKe

AOIT 3031 ko 3 = AOII-y (3032 + 3033 + 3034 + 3035 + 3036) ko 3
AOIT 3031 koxn. 4 = AOIT-y (3032 + 3033 + 3034 + 3035 + 3036) xoun. 4

AOTI 3037 kor. 3 = AOII-y (3038 + 3039 + 3040 + 3041 + 3042 + 3043 +
3044) xom. 3

AOTI 3037 ko 4 = AOTI-y (3038 + 3039 + 3040 + 3041 + 3042 + 3043 +
3044) xon. 4

AOII 3045 kon. 3 = AOIT-y (3031 - 3037) ko 3, ako je AOII 3031 koin. 3 >
AOII-a 3037 xomn. 3

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom o6pana

Crom obpana
Cron oOpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana
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30037

30038

30039

30040

30041

30042

30043

30044

30045

30046
30047

30048

30049

30050

30051

30052

30053

30054

30055

30056

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

AOIT 3045 kon. 4 = AOIT-y (3031 - 3037) ko 4, ako je AOII 3031 koxn. 4 >
AOII-a 3037 xomn. 4

AOII 3046 xom. 3 = AOII-y (3037 - 3031) xou. 3, ako je AOIT 3031 kom. 3 <
AOII-a 3037 komn. 3

AOITI 3046 xomn. 4 = AOII-y (3037 - 3031) ko 4, ako je AOIT 3031 kom. 4 <
AOII-a 3037 xon. 4

AOII (3045 + 3046) xoxn. 3 =0, ako je AOIT 3031 koxn. 3 = AOII-y 3037 kom. 3
Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOIHMKO Cy NPHIMBU U OIIUBU Mel)ycoOHO
jeIHaKH

AOII (3045 + 3046) xon. 4 = 0, axo je AOII 3031 xoin. 4 = AOII-y 3037 kou. 4
Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOIHKO Cy IPHIMBU U OAINBH MelycoOHO
jeIHaKH

Axo je AOIT 3045 xon. 3 > 0 onzga je AOII 3046 koit. 3 = 0 u 0OpHYTO aKoO je
AOII 3046 xom. 3 > 0 orna je AOIT 3045 xon. 3 =0

V UsBemiTajy 0 TOKOBMMa TOTOBUHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO TIPUKA3aHN
HETO NPWIMBHU U OJJIUBH

Axo je AOIT 3045 xon. 4 > 0 oupa je AOII 3046 kout. 4 = 0 1 0OOPHYTO aKo je
AOIT 3046 xon. 4 > 0 orna je AOIT 3045 xon. 4 =0

V UsBemiTajy 0 TOKOBMMa TOTOBUHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO TIPUKA3aHN
HETO NPWIMBHU U OJJIUBH

AOTI (3031 + 3046) koi1. 3 = AOII-y (3037 + 3045) kon. 3

KOHTpOJ’IHO IpaBuiIo oJpaxkaBa TPUHIUAIT 6I/IJ'[aHCHe PaBHOTEXKE,
HpOBepI/ITe MpEeTXO0AHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBWJia W U3BPUIATE
HEONXOAHE UCIIPABKE

AOIT (3031 + 3046) xon. 4 = AOII-y (3037 + 3045) xom. 4

KonTtponHo mpaBwio  ofpakaBa  NPHHOWN  OWIAHCHE  PaBHOTEXE,;
IIpoBepute NPEeTXOOHO HE33aMOBOJHEHA KOHTPOJNHA IPABWJIA W H3BPIIHTE
HEOTIXO/IHE MCIPaBKe

AOII 3047 koxn. 3 = AOII-y (3001 + 3019 + 3031) kox. 3
AOIT 3047 xomn. 4 = AOII-y (3001 + 3019 + 3031) kom. 4

AOIT 3048 komn. 3 = AOII-y (3007 + 3025 + 3037) xom. 3

AOIT 3048 xomn. 4 = AOII-y (3007 + 3025 + 3037) xom. 4

AOII 3049 komn. 3 = AOII-y (3047 - 3048) xou. 3, ako je AOII 3047 koi. 3 >
AOII-a 3048 kom. 3

AOIT 3049 komn. 4 = AOII-y (3047 - 3048) ko 4, axo je AOII 3047 komn. 4 >
AOII-a 3048 xou. 4

AOIT 3050 koxn. 3 = AOIT-y (3048 - 3047) ko 3, ako je AOII 3047 koxn. 3 <
AOII-a 3048 xom. 3

AOIT 3050 xom. 4 = AOII-y (3048 - 3047) ko 4, axo je AOII 3047 kom. 4 <
AOII-a 3048 xou. 4

AOII (3049 + 3050) koxn. 3 =0, ako je AOIT 3047 xoxn. 3 = AOII-y 3048 kom. 3
Pesynrar Mopa Outn jenHak 0 YKOJIHMKO Cy MPHJIMBU U OJUTMBU MeljycoOHO
jenHaku

AOII (3049 + 3050) kox. 4 =0, ako je AOIT 3047 xoxn. 4 = AOII-y 3048 koi. 4
Pesynrar mopa 6utH jequak 0 yKOJIHKO Cy NPWIMBU U OAIMBU Mel)ycoOHO
jenHaxu

Axo je AOII 3049 xoi. 3 > 0 oxza je AOIT 3050 koin. 3 = 0 u 00pHYTO aKo je
AOII 3050 xosn. 3 > 0 onpa je AOIT 3049 komn. 3=0

YV U3BeTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU
HETO MPWJIMBH U OJUINBH

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana
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30057

30058

30059

30060

30061

30062

30063

30064

30065
30066

30067

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Hanowmena:

Komenrap:

Komenrap:

Axo je AOII 3049 xoi. 4 > 0 oxza je AOIT 3050 koin. 4 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 3050 ko 4 > 0 ouzna je AOII 3049 xon. 4 =0

V U3BewTajy 0 TOKOBUMa TOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHU
HETO MPUJIMBH U OJINBH

AOII (3047 + 3050) kox. 3 = AOII-y (3048 + 3049) kom. 3
KOHTpOJ’IHO IpaBuiIo oJpaxaBa MpUHOUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepI/ITe IMpEeTXOAHO HE3a/J0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBWJa W H3BPIIUTE
HEOIIXOIHE I/ICHpaBKe

AOII (3047 + 3050) xom. 4 = AOII-y (3048 + 3049) ko 4
KOHTpOJ’IHO IpaBuiIo oJpaxaBa TPpUHINAIT 6I/IJ'[aHCHe PaBHOTEXKE;
HpOBepI/ITe IMpeTXO0AHO HE3aJA0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBWJia W U3BPUHIATE
HEONXOAHE UCIIPABKE

AOIT 3051 kon. 3=0

HoBoocHoBaHa npaBHa JiiIa He CMejy MMaTH MpHUKa3aH [10JaTaK 3a IPETXOJHY
TOAUHY

KoHTpoHO TpaBmIIo ce OIHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO NPABHO JIMIIE

AOII 3054 ko 3 = AOII-y (3049 - 3050 + 3051 + 3052 - 3053) ko 3, ako je
AOII (3049 + 3051 + 3052) xoxn. 3 > AOII-a (3050 + 3053) xom. 3

AOII 3054 komn. 4 = AOII-y (3049 - 3050 + 3051 + 3052 - 3053) xod. 4, ako je
AOII (3049 + 3051 + 3052) koun. 4 > AOIT-a (3050 + 3053) kou. 4

AOII 3054 ko 3 =0, ako je AOII (3049 + 3051 + 3052) kon. 3 < AOIl-a
(3050 +3053) kom. 3

AOII 3054 kom. 4 = 0, axo je AOIT (3049 + 3051 + 3052) xox. 4 < AOII-a
(3050 + 3053) ko1, 4

AOII 3054 xomn. 4 = AOIl-y 3051 kom. 3

AOII 3054 xom. 3 = AOII-y 0044 koun. 5 6unaHca ctama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IIuTHM oOpacunMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOII 3054 xom. 4 = AOII-y 0044 koun. 6 OunaHca ctama

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

OBPA3AI ,,U3BELLITAJ O TIPOMEHAMA HA KAITIUTAJIY“

Ynan 8.

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

V obpacuty ,,/3BemiTaj 0 mpoMeHaMa Ha KanuTany Bpiie ce cieaehe pauyHCKO-JIOTHYKe KOHTPOJTIE.

bp.npasuna

KonTpore nmomymenoctn odpacua:

KoHnTponHo npasuio

Craryc npasuia

40001

40002

Komenrap:

KomenTap:

Hanomena:

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (4018 mo 4026) + (4043 no 4050) +
(4067 o 4074) + (4091 no 4098) + (4115 no 4122) + (4140 no 4148) + (4167
10 4176) + (4198 no 4210) + (4227 no 4234) + (4252 no 4260) + (4277 no
4284) + (4304 o 4314) + 4320 + (4337 0o 4344) >0

I3BelTaj 0 mpoMeHaMa Ha KamuTaiy, 10 IpaBuily, MOpa UMaTH HCKa3aHe
MojIaTKe 3a TeKyln N3BEITajHU [IEPHO/T;

YKoNuKO Tojany HUCY PHUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM HMOTIIHCOM
NoTBphyje ncrpaBHOCT TOra

36up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (4001 mo 4017) + (4027 no 4042) +
(4051 1o 4066) + (4075 mo 4090) + (4099 no 4114) + (4123 no 4139) + (4149
10 4166) + (4177 no 4197) + (4211 mo 4226) + (4235 no 4251) + (4261 no
4276) + (4285 mo 4303) + (4315 no 4319) + (4321 mo 4336) =0

HW3Bermitaj 0 mpoMeHaMa Ha KallUTaIy 32 HOBOOCHOBaHE OOBE3HUKE HE CME
MMAaTH MCKa3aHe MOJaTKe 3a MPETXOIHHU U3BEIITAjHH TICPHOT;

KoHTpOJIHO HPaBUIIO C& OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.

Ynozopeme

Crom o0pana
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40003

Komenrap:

Hanowmena:

36up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (4001 mo 4017) + (4027 no 4042) +
(4051 1o 4066) + (4075 mo 4090) + (4099 o 4114) + (4123 no 4139) + (4149
10 4166) + (4177 no 4197) + (4211 nmo 4226) + (4235 no 4251) + (4261 no
4276) + (4285 no 4303) + (4315 mo 4319) + (4321 o 4336) > 0

W3Bemiraj o mpoMeHaMa Ha KalHTaly, [0 MpPaBHIy, MOpa MMAaTH HCKa3aHe
MOJaTKEe 3a MPETXOJHHM W3BEIUTAjHH Nepuoj]; YKOJIHKO MOJAlH HUCY
MpHKa3aHH, 3aKOHCKM 3aCTYIHHUK CBOJUM MOTIIMCOM TOTBplyje HCIPaBHOCT
TOTa

KoHTpoHO mpaBuUIlo ce 0JJHOCH caMO Ha MPaBHO JIUIC OCHOBAHO Y PaHUjUM
rofinHama.

Pa‘IyHCKO -JIOTUYKE KOHTPOJIC:

Yno3opewe

Bp.npasuna Kontponxo npasuio Cratyc mpaBuiia
40004 AOII 4004 = AOII-y (4001 + 4002 - 4003) Crom obpana
40005 AOIT 4030 = AOIT-y (4027 + 4028 - 4029) Crom obpana
40006 AOII 4054 = AOII-y (4051 + 4052 - 4053) Crom obpana
40007 AOII 4078 = AOII-y (4075 + 4076 - 4077) Crom obpana
40008 AOIT 4102 = AOII-y (4099 + 4100 - 4101) Cromn o6pana
40009 AOIT 4126 = AOII-y (4123 + 4124 - 4125) Crom obpana
40010 AOIT 4152 = AOII-y (4149 + 4150 - 4151) Cron obpana
40011 AOIT 4180 = AOII-y (4177 + 4178 - 4179) Cromn o6pana
40012 AOIT 4214 = AOII-y (4211 + 4212 - 4213) Cromn oOpana
40013 AOIT 4238 = AOII-y (4235 + 4236 - 4237) Cron obpana
40014 AOII 4264 = AOII-y (4261 + 4262 - 4263) Cron obpana
40015 AOIIT 4288 = AOII-y (4285 + 4286 - 4287) Cromn oOpana
40016 AOIT 4324 = AOII-y (4321 + 4322 - 4323) Cromn o6pana
40017 AOII 4177 = AOII-y (4001 + 4027 + 4051 + 4075 + 4099 + 4123 + 4149) Cromn o6pana
40018 AOII 4178 = AOII-y (4002 + 4028 + 4052 + 4076 + 4100 + 4124 + 4150) Cromn o6pana
40019 AOII 4179 = AOII-y (4003 + 4029 + 4053 + 4077 + 4101 + 4125 + 4151) Cron obpana
40020 AOII 4180 = AOTI-y (4004 + 4030 + 4054 + 4078 + 4102 + 4126 + 4152) Cron obpana
40021 AOIT 4285 = AOII-y (4211 + 4235 + 4261) Cron obpana
40022 AOII 4286 = AOII-y (4212 + 4236 + 4262) Cron obpana
40023 AOII 4287 = AOII-y (4213 + 4237 + 4263) Cron obpana
40024 AOIT 4288 = AOII-y (4214 + 4238 + 4264) Cron obpana
40025 AOIT 4315 = AOII-y (4177 - 4285) Cron obpana
40028 Axo je AOIT4315 >0, onpa je AOII 4321 =0, u 0OpHyTO, ako je AOIT 4321  Crom obpazna

>0, onga je AOIT4315=0

Komenrap: He Mory GuTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHH YKyIaH KalluTajl i TyOUTaK n3Ha

BHCHHE KaluTasa
40029 AOIT 4316 = AOII-y (4180 - 4288) Cron obpana
40032 Axo je AOIT 4316 > 0, onna je AOII 4324 =0, n oOpHyTO, aKo je AOIT 4324  Crom obpazna

>0, onna je AOIT4316 =0

KomenTtap: He mory 6uTé HCTOBpEMEHO NMPHUKAa3aHU YKYyIaH KallUTal U T'yOUTaK U3HAL

BHCHHEC KallMTajia
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40033
40034
40035
40036
40037
40038
40039
40040

40041
40042

40043
40044
40045
40046
40047
40048
40049
40050
40051
40052
40053
40054
40055
40056
40057
40058

40059
40060

40061
40062
40063
40064

40065
40066

40067
40068
40069
40070
40071
40072
40073

40074
40075

AOIT 4181 = AOII-y (4005 + 4055 + 4079)

AOIT 4182 = AOIl-y 4127

AOIT 4183 = AOII-y 4128

AOIT 4289 = AOII-y 4265

AOIT 4184 = AOII-y (4006 + 4031 + 4103 +4153)
AOII 4290 = AOII-y 4215

AOII 4291 = AOII-y 4239

AOIT 4292 = AOII-y 4240

AOII 4185 = AOII-y (4007 + 4032 + 4056 + 4080 + 4104 + 4129 + 4154)
AOIT 4293 = AOII-y (4216 + 4241 + 4266)

AOII 4186 = AOIT-y (4008 + 4033 + 4057 + 4081 + 4105 + 4130 + 4155)
AOII 4294 = AOTI-y (4217 + 4242 + 4267)

AOIT 4187 = AOII-y 4156

AOIT 4188 = AOII-y 4157

AOIT 4189 = AOTI-y (4009 + 4034 + 4058 + 4082 + 4106 + 4131 + 4158)
AOII 4295 = AOTI-y (4218 + 4243 + 4268)

AOIT 4190 = AOTI-y (4010 + 4035 + 4059 + 4083 + 4107 + 4132 + 4159)
AOTI 4296 = AOTI-y (4219 + 4244 + 4269)

AOII 4011 = AOTI-y (4005 + 4006 + 4007 + 4009)

AOII 4012 = AOII-y (4008 + 4010)

AOTI 4036 = AOTI-y (4031 + 4032 + 4034)

AOTI 4037 = AOTI-y (4033 + 4035)

AOII 4060 = AOTI-y (4055 + 4056 + 4058)

AOII 4061 = AOII-y (4057 + 4059)

AOII 4084 = AOTI-y (4079 + 4080 + 4082)

AOII 4085 = AOII-y (4081 + 4083)

AOIT 4108 = AOII-y (4103 + 4104 + 4106)
AOII 4109 = AOII-y (4105 +4107)

AOIT 4133 = AOII-y (4127 + 4129 + 4131)
AOIT 4134 = AOTI-y (4128 + 4130 + 4132)
AOIT 4160 = AOII-y (4153 + 4154 + 4158)
AOII 4161 = AOII-y (4155 + 4156 + 4157 + 4159)

AOIT 4191 = AOIT-y (4181 +4182 + 4184 + 4185 +4189)
AOIT 4192 = AOIT-y (4183 +4186 + 4187 + 4188 +4190)

AOIT 4191 = AOII-y (4011 + 4036 + 4060 + 4084 + 4108 + 4133 + 4160)
AOIT 4192 = AOII-y (4012 + 4037 + 4061 + 4085 + 4109 + 4134 + 4161)
AOIT 4220 = AOII-y (4215 +4216 +4218)

AOII 4221 = AOII-y (4217 + 4219)

AOII 4245 = AOII-y (4239 + 4241 + 4243)

AOII 4246 = AOII-y (4240 + 4242 + 4244)

AOII 4270 = AOII-y (4265 + 4266 + 4268)

AOTI 4271 = AOTI-y (4267 + 4269)
AOII 4297 = AOII-y (4289 + 4290 + 4291 + 4293 + 4295)

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana
Crom o6pana
Crom o6pana
Crom o6pana
Cron oOpana
Crom o6pana

Crom o6pana
Cron oOpana
Cron oOpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana
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40076
40077
40078
40079
40080
40081
40082
40083
40084
40085
40086
40087
40088
40089
40090
40091
40092
40093
40094

40095

40096
40099

40100
40101

40102
40103

40104
40105
40106
40107
40108
40109
40110
40111
40112
40113
40114
40115
40116
40117
40118
40119
40120
40121
40122

KomenTap:

AOII 4298 = AOTI-y (4292 + 4294 + 4296)
AOII 4297 = AOTI-y (4220 + 4245 + 4270)
AOIT 4298 = AOTI-y (4221 + 4246 + 4271)
AOII 4330 = AOII-y (4325 + 4326 + 4328)
AOIT 4331 = AOII-y (4327 +4329)

AOIT 4013 = AOTI-y (4004 + 4011 - 4012)
AOIT 4038 = AOTI-y (4030 + 4036 - 4037)
AOIT 4062 = AOTI-y (4054 + 4060 - 4061)
AOIT 4086 = AOTI-y (4078 + 4084 - 4085)
AOII 4110 = AOTI-y (4102 + 4108 - 4109)
AOII 4135 = AOII-y (4126 + 4133 - 4134)
AOIT 4162 = AOII-y (4152 + 4160 - 4161)
AOIT 4193 = AOII-y (4180 + 4191 - 4192)
AOIT 4222 = AOTI-y (4214 + 4220 - 4221)
AOII 4247 = AOTI-y (4238 + 4245 - 4246)
AOII 4272 = AOII-y (4264 + 4270 - 4271)
AOIT 4299 = AOTI-y (4288 + 4297 - 4298)
AOIT 4332 = AOII-y (4324 + 4330 - 4331)

AOIT 4193 = AOII-y (4013 + 4038 + 4062 + 4086 + 4110 + 4135 + 4162)

AOTI 4299 = AOII-y (4222 + 4247 + 4272)

AOIT 4317 = AOII-y (4193 - 4299)

Axo je AOIT 4317 >0, orna je AOII 4332 = 0, u 0OpHYTO, aKo je AOII 4332

>0, onma je AOIT4317=0

He Mmory outn HUCTOBPEMCHO IPUKa3aHU YKyIaH KaruTajl u Fy6I/ITaK U3Hazn

BHCHUHE KaIlluTaja

AOIT 4014 = AOII-y 4013
AOIT 4039 = AOII-y 4038

AOIT 4063 = AOII-y 4062
AOIT 4087 = AOII-y 4086

AOIT 4111 = AOTI-y 4110
AOII 4136 = AOTI-y 4135
AOTI 4163 = AOTI-y 4162
AOII 4194 = AOTI-y 4193
AOTI 4223 = AOTI-y 4222
AOII 4248 = AOTI-y 4247
AOTI 4273 = AOTI-y 4272
AOII 4300 = AOTI-y 4299
AOII 4318 = AOTI-y 4317
AOII 4333 = AOTI-y 4332
AOII 4017 = AOII-y (4014 + 4015 - 4016)
AOIT 4042 = AOTI-y (4039 + 4040 - 4041)
AOII 4066 = AOII-y (4063 + 4064 - 4065)
AOIT 4090 = AOTI-y (4087 + 4088 - 4089)
AOIT 4114 = AOII-y (4111 + 4112 - 4113)
AOII 4139 = AOTI-y (4136 + 4137 - 4138)
AOII 4166 = AOII-y (4163 + 4164 - 4165)
AOII 4197 = AOTI-y (4194 + 4195 - 4196)
AOII 4226 = AOII-y (4223 + 4224 - 4225)

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Cron obpana
Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Cron obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Cron oOpana
Crom obpana
Cron oOpana
Crom o6pana
Cron oOpana
Crom o6pana
Cron oOpana
Crom obpana
Cron oOpana
Cron obpana
Crom obpana
Cron obpana
Crom obpana
Cron obpana
Crom obpana
Cron obpana
Crom obpana

Cron 06pana2



40123
40124
40125
40126
40127

40128
40129

40130
40131
40132
40133

40136

40137
40138
40139
40140
40141
40142
40143
40144
40145
40146

40147

40148
40149
40150
40151

40152
40153
40154
40155
40156
40157
40158
40159
40160
40161
40162
40163
40164
40165
40166
40167
40168
40169

40170

KomenTap:

AOII 4251 = AOTI-y (4248 + 4249 - 4250)
AOIT 4276 = AOII-y (4273 + 4274 - 4275)
AOIT 4303 = AOTI-y (4300 + 4301 - 4302)
AOII 4336 = AOII-y (4333 + 4334 - 4335)
AOTI 4195 = AOTI-y (4015 + 4040 + 4064 + 4088 + 4112 + 4137 + 4164)

AOIT 4196 = AOII-y (4016 + 4041 + 4065 + 4089 + 4113 + 4138 +4165)
AOIT 4197 = AOII-y (4017 + 4042 + 4066 + 4090 + 4114 + 4139 + 4166)
AOIT 4301 = AOII-y (4224 + 4249 + 4274)
AOIT 4302 = AOII-y (4225 + 4250 + 4275)

AOII 4303 = AOTI-y (4226 + 4251 + 4276)
AOTI 4319 = AOTI-y (4197 - 4303)

Axo je AOIT 4319 >0, orga je AOII 4336 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOII 4336

> (), onna je AOIT4319=0
He Mory GuTr MCTOBpEMEHO MPUKAa3aHH YKYIaH KaluTal U I'yOUTaK U3Ha
BHCHHE KaluTaja

AOIT 4198 = AOII-y (4018 + 4067 + 4091)

AOII 4199 = AOII-y 4140

AOIT 4200 = AOII-y 4141

AOII 4304 = AOII-y 4277

AOIT 4201 = AOII-y (4019 + 4043 + 4115 + 4167)

AOII 4305 = AOII-y 4227

AOIT 4306 = AOII-y 4252

AOIT 4307 = AOII-y 4253

AOIT 4202 = AOII-y (4020 + 4044 + 4068 + 4092 + 4116 + 4142 + 4168)
AOII 4308 = AOII-y (4228 + 4254 + 4278)

AOIT 4203 = AOII-y (4021 + 4045 + 4069 + 4093 + 4117 +4143 +4169)

AOIT 4309 = AOII-y (4229 + 4255 + 4279)

AOIT 4204 = AOII-y 4170

AOIT 4205 = AOII-y 4171

AOII 4206 = AOTI-y (4022 + 4046 + 4070 + 4094 + 4118 + 4144 + 4172)

AOIT 4310 = AOTI-y (4230 + 4256 + 4280)

AOTI 4207 = AOTI-y (4023 + 4047 + 4071 + 4095 + 4119 + 4145 + 4173)
AOII 4311 = AOII-y (4231 + 4257 + 4281)

AOII 4024 = AOTI-y (4018 + 4019 + 4020 + 4022)

AOTI 4025 = AOTI-y (4021 + 4023)

AOTT 4048 = AOTI-y (4043 + 4044 + 4046)

AOTI 4049 = AOTI-y (4045 + 4047)

AOII 4072 = AOTI-y (4067 + 4068 + 4070)

AOII 4073 = AOTI-y (4069 + 4071)

AOIT 4096 = AOTI-y (4091 + 4092 + 4094)

AOTI 4097 = AOTI-y (4093 + 4095)

AOII 4120 = AOII-y (4115 + 4116 + 4118)

AOII 4121 = AOTI-y (4117 + 4119)

AOII 4146 = AOTI-y (4140 + 4142 + 4144)

AOIT 4147 = AOTI-y (4141 + 4143 + 4145)

AOI1 4174 = AOTI-y (4167 + 4168 + 4172)

AOII 4175 = AOTI-y (4169 + 4170 + 4171 + 4173)

AOTI 4208 = AOTI-y (4198 + 4199 + 4201 + 4202 + 4206)

AOIT 4209 = AOTI-y (4200 + 4203 + 4204 + 4205 + 4207)

Crom obpana
Cron obpana
Crom obpana
Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Crom obpana
Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Cron obpana
Crom o0pana
Cron obpana
Crom o0pana
Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana
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40171
40172

40173
40174
40175
40176
40177
40178
40179
40180
40181
40182
40183
40184
40185
40186
40187
40188
40189
40190
40191
40192
40193
40194
40195
40196
40197
40198
40199
40200

40203

40204

40205

40206

40207

40208

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

AOII 4208 = AOII-y (4024 + 4048 + 4072 + 4096 + 4120 + 4146 + 4174)
AOII 4209 = AOII-y (4025 + 4049 + 4073 + 4097 + 4121 + 4147 + 4175)

AOTI 4232 = AOTI-y (4227 + 4228 + 4230)
AOTI 4233 = AOTI-y (4229 +4231)

AOTI 4258 = AOTI-y (4252 + 4254 + 4256)
AOTI 4259 = AOTI-y (4253 + 4255 + 4257)
AOTI 4282 = AOTI-y (4277 + 4278 + 4280)
AOTI 4283 = AOTI-y (4279 + 4281)

AOII 4312 = AOTI-y (4304 + 4305 + 4306 + 4308 + 4310)
AOII 4313 = AOTI-y (4307 + 4309 + 4311)
AOII 4312 = AOTI-y (4232 + 4258 + 4282)
AOTI 4313 = AOTI-y (4233 + 4259 + 4283)
AOII 4342 = AOTI-y (4337 + 4338 + 4340)
AOTI 4343 = AOTI-y (4339 + 4341)

AOII 4026 = AOTI-y (4017 + 4024 - 4025)
AOII 4050 = AOTI-y (4042 + 4048 - 4049)
AOII 4074 = AOTI-y (4066 + 4072 - 4073)
AOTI 4098 = AOTI-y (4090 + 4096 - 4097)
AOII 4122 = AOTI-y (4114 + 4120 - 4121)
AOTI 4148 = AOTI-y (4139 + 4146 - 4147)
AOII 4176 = AOTI-y (4166 + 4174 - 4175)
AOTI 4210 = AOTI-y (4197 + 4208 - 4209)
AOII 4234 = AOTI-y (4226 + 4232 - 4233)
AOTI 4260 = AOTI-y (4251 + 4258 - 4259)
AOII 4284 = AOII-y (4276 + 4282 - 4283)
AOTI 4314 = AOTI-y (4303 + 4312 - 4313)
AOII 4344 = AOTI-y (4336 + 4342 - 4343)
AOTI 4210 = AOTI-y (4026 + 4050 + 4074 + 4098 + 4122 + 4148 + 4176)

AOIT 4314 = AOTI-y (4234 + 4260 + 4284)
AOIT 4320 = AOTI-y (4210 - 4314)

Axo je AOIT 4320 > 0, onna je AOII 4344 = 0, u 0OpHYTO, aKo je

AOII 4344 > 0, onpma je AOIT4320=0

He Mory OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU YKYIIaH KalUTall U T'yOUTaK W3HA|
BUCHHE Karuraia

AOII (4004 + 4030) = AOIT-y (0402 + 0421) xoin. 7 6unaHc cTama
KOHTpOJIHO MPaBHIIO 3aXTeBa PA4yHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0JaTaKa
NPHUKa3aHKUX y Pa3IHYUTUM oOpaciuMa y (MHAHCH]CKOM HM3BEITajy; OBO
HPaBUJIO NPHMERY]y 00BE3HUIIN KOjU BplIIe peKnacu(uKaryjy

AOII 4054 = AOII-y 0407 kou1. 7 OunaHca cTama

KOHTpOJIHO TpaBHJIO 3aXTeBa PauyyHCKO CJarambe HCTOBPCHHUX IOJaTaKa
MPHUKa3aHUX Y Pa3IMIuTUM obOpaciyMa y (DUHAHCHCKOM H3BEIITajy; OBO
MIPABUIIO MIPUMERY]Y OOBE3HHUIIH KOjH BpIIE PeKIacuDUKAILN]y

AOIT 4078 = AOII-y 0409 xon. 7 6unanc cTama

KOHTpONHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAvyyHCKO Clarambe HCTOBPCHHX I[TOJATaKa
NPUKA3aHUX Yy Pa3IMYUTHM oOpaciuma y ()HHAHCHjCKOM H3BEIUT3jy; OBO
MPaBHUJIO MIPUMEEY]y 0OBE3HHIM KOjU BpILe peKiacupuKarujy

AOII 4102 = AOII-y 0410 kou1. 7 OGunaHca crama

KOHTpOJIHO NpaBHJIO 3aXTeBa PAuyHCKO Clarame HCTOBPCHHUX IOAaTaka
NPUKA3aHUX Yy Pa3IMYUTHM oOpaciuma y ()HHAHCHjCKOM H3BEIUT3jy; OBO
MPaBHUJIO MIPUMEY]y 0OBE3HHIM KOjU BpILe peKiacuprKariujy

AOIT 4126 = AOII-y (0411 + 0412) koxn. 7 Obuanca crama

KOHTpOJIHO NpaBHJIO 3aXTeBa PAuyHCKO Clarame HCTOBPCHHUX IOAaTaka
NPUKA3aHUX Yy Pa3IMYUTHM oOpacuuma y (MHAHCHjCKOM H3BEIUTajy; OBO
MIPaBHJIO NIPUMEmbY]y 0OBE3HHIM KOjU BpIIEe PeKIacuPHUKAIH]y

Crom o0pana
Crom o0pana

Crom o0pana
Crom o0pana
Cron obpana
Crom o0pana
Cron obpana
Crom o0pana
Cron obpana
Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Vno3zopeme

Vno3opeme

Yno3opewe

Vno3opeme

Ynosopewe
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40209

40210

40211

40212

40213

40214

40215

40216

40217

40218

40219

40220

40221

40222

40223

40224

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 4152 = AOII-y 0414 kou. 7 GunaHca cTama

KoHTpoHO mpaBHWiO 3axTeBa padyHCKO Cllarambeé HCTOBPCHHUX MOAATaKa
NIPUKa3aHUX y Pa3IM4YUTHM oOpacuuMa y (pUHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO
MIPaBUIIO MIPUMERY]Y OOBE3HUIM KOjH BpIIE peKIacupuKanujy

AOIT 4214 = AOII-y 0417 xoi. 7 6unanca cTama

KoHTponHO mpaBuio 3axTeBa PadyHCKO Cllarambe HCTOBPCHUX MOAaTakKa
MPUKa3aHUX Y Pa3IMYUTUM obOpaciyMa y (UHAHCHJCKOM H3BEIITajy; OBO
MIPaBUIIO MIPUMERY]Y OOBE3HUIM KOjH BpIIE peKIacupuKanujy

AOIT 4238 = AOII-y 0420 ko 7 6unanca cTama

KoHTpoiHO mpaBHWiIO 3axTeBa pavdyHCKO ClIarambeé HCTOBPCHHX MOJATaKa
NIPUKa3aHUX y Pa3IM4YUTHM oOpacuuMa y (UHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO
MIPaBUIIO MIPUMERY]Y OOBE3HUIM KOjH BpIIE peKIacupuKanujy

AOII 4264 = AOII-y 0413 kou. 7 OunaHca cTama

KoHTponHO mpaBHIO 3aXTeBa pPauyyHCKO CIarambe HCTOBPCHUX IOJaTakKa
NIPUKa3aHUX y Pa3IM4YUTHM oOpacuuMa y (UHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO
TIPaBHJIO ITPUMEbY]y 0OBE3HHIM KOjU BpIIe peKIacupHUKaIH]jy

AOIT 4316 = AOII-y 0401 kou1. 7 GraHca cTama

KOHTpOJIHO NpaBHJIO 3aXTeBa PAuyyHCKO CJarambe HCTOBPCHHUX IOAaTaKa
MPUKa3aHUX Y Pa3IMIuTUM oOpaciyMa y (HUHAHCHJCKOM H3BEIITajy; OBO
MIPABUIIO MIPUMERY]Y OOBE3HUIM KOjH BpIIE peKIacupUKanujy

AOII 4324 = AOII-y 0458 kou. 7 OunaHca cTama

KOHTponHO NpaBHIO 3aXTeBa pPauyHCKO CIarambe HCTOBPCHUX IOJaTaka
MPHUKa3aHUX Y Pa3IMIuTUM oOpaciyMa y (UHAHCHJCKOM H3BEIITajy; OBO
MIPABUIIO MIPUMERY]Y OOBE3HUIIH KOjH BpIIE peKIacupUKanujy

AOII (4017 + 4042) = AOII-y (0402 + 0421) xoi. 6 OunaHc crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHUX MOJaTaKa
MIPUKA3aHUX y PA3IMUUTUM oOpaciuMa y (PMHAHCH]CKOM HM3BEIITajy;

AOII 4066 = AOII-y 0407 kou. 6 OmnaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame UCTOBPCHUX I10JaTaKa
MIPUKA3aHUX y PA3IMUUTUM oOpaciuMa y (PHHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4090 = AOII-y 0409 koi. 6 OmaHC cTama
KOHTpOIHO TPaBUITO 3aXTeBa PAIYHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IOaTaka
MPUKA3aHUX Y Pa3IUATHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIIITajY;

AOIT 4114 = AOII-y 0410 xou. 6 Ounanca cTama
KoHTpOJTHO TpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIaramke HCTOBPCHUX IOaTaka
MPUKA3aHUX Y Pa3IMUUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIIITajY;

AOIT 4139 = AOII-y (0411 + 0412) xou. 6 OGunaHca crama
KoHTpoIHO mpaBmIIo 3aXTeBa pauyHCKO Cilarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
NPUKa3aHKUX y Pa3IHYUTUM oOpaciuMa y (GHMHAHCH]CKOM HM3BEIITajy;

AOII 4166 = AOII-y 0414 kou1. 6 OunaHca cTama
KoHTpOIHO paBmilo 3aXTeBa pauyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX T10JaTaKa
NPUKa3aHKUX y Pa3IHuyUTUM oOpaciyuMa y GHHAHCH]CKOM HM3BEIITajy;

AOIT 4226 = AOII-y 0417 xoi. 6 Outanca cTama
KoHTpOIHO MpaBmilo 3aXTeBa pauyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX T10JaTaKa
MPHUKa3aHNX Y Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajY;

AOII 4251 = AOII-y 0420 kou1. 6 OunaHca cTama
KoHTpOIHO paBmilo 3aXTeBa pauyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX T10JaTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajY;

AOII 4276 = AOII-y 0413 kou. 6 GunaHca cramba
KonTpoHO IpaBmIto 3axTeBa padyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
NPUKA3aHUX y Pa3InuUTHM oOpaciuma y (GPMHAHCHjCKOM U3BEILTAjY;

AOIT 4319 = AOII-y 0401 xou. 6 6utanca crama
KonTtponHo nmpaBuiio 3axTeBa pauyHCKO ClIarambe HCTOBPCHUX [101aTaKa
NPUKA3aHUX y Pa3InuUTHM obOpaciuma y (GPMHAHCHJCKOM U3BEILTAjY;

Vno3opeme

VYno3sopewe

Yno3opeme

Yno3opeme

Vno3opewme

Vno3zopewme

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana
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40225

40226

40227

40228

40229

40230

40231

40232

40233

40234

40235

40236

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 4336 = AOII-y 0458 kou. 6 OunaHca crama Cron obpana
KOHTpPOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MPUKa3aHUX Y Pa3IMuuTHM oOpacuuMa y (pUHAHCHjCKOM H3BELITAjy;

AOII (4026 + 4050) = AOIT-y (0402 + 0421) xoi. 5 Guianc cTamba Cron obpana
KoHTpo1HO IpaBmITo 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IOaTaka
MPUKA3aHUX Yy Pa3IMuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajY;

AOII 4074 = AOII-y 0407 kou. 5 OunaHca cTama Crom oGpana
KoHTpo1HO TpaBmITo 3aXTeBa PaYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IOaTaka
NIPUKa3aHUX y PA3IMIUTUM oOpaciiiMa y (GHMHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4098 = AOII-y 0409 kou. 5 GmaHC cTama Crom o0pana
KOHTpPOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHUX I0JaTaKa
MIPUKA3aHUX Y Pa3InuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajY;

AOII 4122 = AOII-y 0410 kou. 5 OunaHca cTama Crom obpana
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTHM oOpacunuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajY;

AOIT 4148 = AOII-y (0411 + 0412) koxn. 5 Ouanca crama Crom obpana
KOoHTpOJIHO TPaBUIIO 3aXTeBa PAYYHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IOJaTaka
MPHUKa3aHUX Y Pa3IuuTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]jCKOM H3BECIITAjY;

AOIT 4176 = AOIl-y 0414 kou. 5 GunaHca cTama Crom obpana
KoHTpoTHO IpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MIPUKa3aHUX y PA3IMIUTUM oOpaciuMa y (PHHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4234 = AOII-y 0417 kou. 5 Guanca cTama Cron obpana
KOHTpOJIHO MPaBHIIO 3aXTEBA PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I10JaTaKa
MPHUKa3aHUX Y Pa3InIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajY;

AOII 4260 = AOII-y 0420 kou. 5 Ounanca cTama Crom obpana
KOoHTpOJIHO TPaBUITO 3aXTeBa PAYYHCKO ClIararhe HCTOBPCHHUX MOaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IUATHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIIITajY;

AOII 4284 = AOII-y 0413 ko 5 OunaHca crama Cron obpana
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEUITajy;

AOIT 4320 = AOII-y 0401 kou. 5 Gunanca crama Crom obpana
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MIPUKA3aHUX y PA3IMUUTUM oOpaciMa y (PMHAHCH]CKOM HM3BEIITajy;

AOII 4344 = AOII-y 0458 kou. 5 Gunanca cTama Crom obpana
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MIPUKA3aHUX y PA3IMUUTUM oOpaciMa y (PHHAHCH]CKOM HM3BEIITajy;

OBPA3ALl ,,CTATUCTUYKHU U3BELITAJ“

Ymau 9.

VY obpacny ,,CTaTHCTHYKH U3BENITaj BpIIe ce ciefehe padyHCKO-JIOTHIKe KOHTPOJIE:

Konrposne nonymeHoct odpacua:

Bp.mpaBuna

KoHTponHO npaBuiio Craryc npaBmia

90001

KomenTap:

30up nmojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 mgo 9005) koi. 3 + (9007 mo Yno3opewme
9010) xom. 4 + (9007 mo 9010) kom. 5 + (9007 mo 9010) ko 6 + (9012 mo

9015) xom. 4 + (9012 + 9015) xomn. 5 + (9012 mo 9015) xom. 6 + (9017 no

9020) kou. 4 + (9017 + 9020) xou. 5 + (9017 mo 9020) ko 6 + (9021 oo

9111) xon. 4>0

CTaTHCTHYKH M3BEIITaj, 10 IPABIITy, MOpa IMaTH HCKa3aHe MOoJaTKe 3a

TeKyhu n3BemTajHu IepHOL;

VKOJIMKO TOJAIM HUCY IPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHHUK CBOjUM ITOTIHCOM

MOTBphyje ucrpaBHoOCT TOra
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90002 36up nogaraxa Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 o 9005) xom. 4 + 9006 xon. 4 +  Crom obpana
9006 ko 5 + 9006 komn. 6 + 9011 xou. 4 + 9011 komn. 5+ 9011 koxn. 6 + 9016
koi1. 4 + 9016 ko 5+ 9016 komn. 6 + (9021 no 9111) xonn. 5=0
Komenrap: CratucTuuxu U3BeIITaj 32 HOBOOCHOBaHE 0OBE3HUKE HE CME UMATH HCKa3aHe
MO/IATKE 32 MPETXOAHH M3BELITajHU MIEPHOL;
Hamomena:  KoHTpoIHO IpaBHITO Ce OHOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO IIPABHO JIMIIE.

90003 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 mo 9005) xom. 4 + 9006 kon. 4 +  Ymosopeme

9006 koi1. 5 + 9006 koxn. 6 + 9011 kon. 4 + 9011 kon. 5+ 9011 koxn. 6 +9016
KoL 4 + 9016 kom. 5 + 9016 ko 6 + (9021 mo 9111) k0. 5> 0

Komentap: CTaTHCTHYKH M3BELITA], [0 IPABUITY, MOpa MMATH HCKa3aHe MOAATKe 32
MPETXOJHH M3BEIITAjHH TIEPHON;
VYKOJIMKO TOJAIM HUCY IPUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM IIOTHHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa

Hanomena:  KOHTpOJIHO MpaBMIIO ce OJJHOCH CaMO Ha MPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PAHH]UM
roJMHaMa.

PauyHCKO-T0THYKE KOHTpOJIE:

bp.npasuna Koutponno npasuiio Cratyc npaBuiia
90004 1 <AOII-a 9001 xon. 3 <12 Cron obpana
90005 1 <AOII-a 9001 kon. 4 <12 VYuo3opeme

Komenrap:  bpoj Mecenn nmocnoBama 00Be3HHKAa OCHOBAHHUX Y PaHUjUM OAMHAMA IO
MpaBUITy MOpa OMTH HCKa3zaH y nHTepBany mmehy 1 u 12;
YKONMKO Tojany HUCY PUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM HMOTIIHCOM
MOTBphyje ncrpaBHOCT TOra

90006 AOIT 9001 xom. 3 =12 Ynozopeme
Komenrap:  Bpoj Mecenn nocnoBama 00Be3HHKa OCHOBaHHX PAaHUjUX FOANHA MOpa OUTH
12, ocuM 3a 00BE3HHKE KOjH CY KYIIJBCHHU U3 CTeUaja
Hanomena:  KOHTpOJIHO MpaBMIIO ce OJIHOCH CaMO Ha MPABHO JIMIIE OCHOBAHO y PaHUjUM

roJMHaMa.
90007 1 < AOII-a 9002 kon. 3 <4 Crom obpana
90008 1 < AOII-a 9002 koin. 4 <4 Yro3opeme
90009 1 <AOII-a 9003 koi. 3 <5 Crom obpana
90010 1 <AOII-a 9003 koi. 4 <5 Yro3opeme
90011 Axo je AOIT 9004 xon. 3 > 0, oxna je AOIT 9022 xoi. 4 > 0, u 06pHYTO, aKO Ynozopeme

je AOII 9022 koi. 4 > 0, onza je AOIT 9004 xon. 3 >0

KomenTap:  YKommko y KamuTally y4ecTBYjy CTpaHa JIMIa, Mopa OUTH HCKa3aHa BPETHOCT
CTpaHor Karnuran, aKko je Beha on 500,00 pea
YKONMMKO Tomamy O BPEOHOCTH KaluTalna HHUCY IPHKA3aHH, 3aKOHCKH
3aCTyIHHUK CBOjHM MOTIHCOM MOTBplyje Na je BPEIHOCT TOT' KaluTala Marmba
ox 500,00 pcn

90012 Axo je AOIT 9004 xom. 4 > 0, ouna je AOIT 9022 xom. 5 > 0, u 00pHYTO, ak0  YTO30peme
je AOIT 9022 koin. 5 > 0, onza je AOIT 9004 xon. 4 >0
Komenrap: YKONMKO y KamuTaity y4ecTBYjy CTpaHa JIMLa, MOpa OUTH HCKa3aHa BPEJHOCT
CTpaHoTr KaIuTai, aKo je Beha on 500,00 pen
VKOMMKO TOJal O BPEJHOCTH KalWTana HHUCY TPUKa3aHH, 3aKOHCKH
3aCTYIIHHK CBOJHM MOTIIHCOM TOTBplyje [a je BpeIHOCT TOr KaruTajia Marba

oz 500,00 pcn
90013 AOIT 9005 xoi. 3 <500 Vno3opeme
Komenrap: I'panudHe BpeaHOCTH JaTe Cy a O ce uzberie ciaydajHe Iperike INpUIMKOM
HCKa3UBamba 6poja 3aII0CIICHUX;

3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOJUM IOTIIMCOM TOTBphyje HCIPABHOCT IPUKA3aHOT
Opoja 3arocIeHuX;

90014 AOII 9005 xomn. 4 < 500 Vnoszopeme
Komenrap: [I'panmdne BpemHOCTH maTe cy na Ou ce u3berie cirydajHe IpelKe IPHINKOM
HCKa3HUBamba 6poja 3aIOCIICHHX;

3aKOHCKH 3aCTYITHHUK CBOjUM IMOTIIHCOM MOTBPHyje HCIPAaBHOCT MPHKA3aHOT
Opoja 3amociIeHnX;
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90015

90016

90017

90018

90019

90020

90021

90022

90023

90024

90025

90026

90027

90028

90029

90030

90031

90032

90033

90034

90035

90036

90037

90038

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 9006 kom. 6 = AOII-y 9006 xou. 4 - AOIT 9006 xoi. 5
AOIT 9010 komn. 6 = AOII-y 9010 xom1. 4 - AOIT 9010 xom. 5
AOIT 9011 xon. 6 = AOII-y 9011 xomn. 4 - AOITI 9011 ko 5
AOII 9015 xon. 6 = AOII-y 9015 xomn. 4 - AOIT 9015 ko 5
AOII 9016 komn. 6 = AOII-y 9016 xom. 4 - AOIT 9016 xom. 5
AOII 9020 xon. 6 = AOII-y 9020 xomn. 4 - AOII 9020 kou. 5
AOIT 9010 koxn. 4 = AOII-y (9006 + 9007 - 9008 + 9009) ko 4
AOIT 9010 xox. 6 = AOII-y (9006 + 9007 - 9008 + 9009) xoux. 6
AOIT 9015 kon. 4 = AOIT-y (9011 + 9012 - 9013 + 9014) ko 4

AOIT 9015 komn. 6 = AOIT-y (9011 + 9012 - 9013 + 9014) koi. 6

AOIT 9020 kom. 4 = AOII-y (9016 + 9017 - 9018 + 9019) komx. 4
AOIT 9020 ko 6 = AOII-y (9016 + 9017 - 9018 + 9019) komx. 6

AOIT 9006 komn. 6 = AOIT-y (0003 + 0004 + 0005) koi. 6 Gunanca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I10JaTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InuuTHM oOpacuuMa y (UHAHCHjCKOM H3BELITajy

AOIT 9010 ko 6 = AOII-y (0003 + 0004 + 0005) koi. 5 Ounanca crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MIPUKa3aHUX y Pa3IMnIUTUM oOpaciiMa y (GHMHAHCH]CKOM M3BEIITajy

AOIT 9011 kom. 6 = AOIT-y 0006 kou. 6 OuaHca ctama
KOHTpOJIHO npaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I10JaTaKa
MIPUKa3aHUX y Pa3INnIUTUM oOpaciiMa y (GMHAHCH]CKOM M3BEIITajy

AOIT 9015 kom. 6 = AOII-y 0006 kom. 5 Ounanca crama
KOHTpOJIHO TPaBUIIO 3aXTeBa PATYHCKO CIAaramke HCTOBPCHUX IOaTaka
MPUKA3aHUX Y Pa3InUUTHM oOpaciuma y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOIT 9016 komn. 6 = AOII-y 0009 kou. 6 OuiaHca cTama
KoHTpoJTHO TpaBHIIO 3aXTeBa PavyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX MO/aTaka
MPUKa3aHUX Y Pa3IMUUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOII 9020 xon. 6 = AOII-y 0009 xos. 5 Ounanca cramba
KoHTpOIJIHO NpaBUIIO 3aXTeBa PauyyHCKO Cllaramke HCTOBPCHUX MOAATaKa
NPHUKa3aHKUX y Pa3IHIUTUM oOpaciyuMa y GHMHAHCH]CKOM HM3BEIITajy

AOIT 9022 xox. 4 < AOIT-a 9021 xomn. 4

AOIT 9022 kox1. 5 < AOIT-a 9021 xom. 5

AOIIT 9028 koi. 4 = AOIT-y (9021 + 9023 + 9024 + 9025 + 9026 + 9027)
KOJI. 4

AOIT 9028 kom. 5 = AOIT-y (9021 + 9023 + 9024 + 9025 + 9026 + 9027)
KOIL 5

AOIT 9021 kom. 4 = AOII-y 0403 xou. 5 GuaHca crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYYHCKO CJIarame UCTOBPCHUX I10JaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3InIUTUM obpacuumMa y GUHAHCHjCKOM H3BEIITAjy

AOIT 9021 komn. 5 = AOII-y 0403 xo:. 6 OuaHca crama
KonTpoHO IpaBmIto 3axTeBa padyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MIPUKa3aHUX y Pa3INIUTUM oOpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

Cron obpana
Crom obpana
Cron obpana
Cron obpana
Crom obpana
Cron obpana
Crom obpana
Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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90039

90040

90041

90042

90043

90044

90045

90046

90047

90048

90049

90050

90051

90052

90053
90054

90055

90056

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

AOII 9023 komn. 4 = AOII-y 0405 xos. 5 Ounanca crama
KoHTpo1HO IpaBmITo 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IOaTaka
MIPUKa3aHUX y PA3IMIUTAM oOpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEINTajy

AOII 9023 komn. 5 = AOII-y 0405 xomn. 6 6unadca crama
KOHTpPOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MPUKa3aHUX Yy Pa3IMuUTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII (9024 + 9025) xon. 4 = AOIl-y 0404 xoun. 5 OGunaHca ctamba
KoHTpo1HO TpaBmITo 3aXTeBa PadyHCKO Caramke HCTOBPCHHX I0aTaka
MIPUKa3aHUX y PA3IMIUTAM oOpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEINTajy

AOII (9024 + 9025) xon. 5 = AOII-y 0404 xoun. 6 OunaHca cTamba
KoHTpoHO IpaBmIto 3aXTeBa PavyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX MOJaTaKa
MIPUKa3aHUX y Pa3IMIUTAM oOpaciiMa y (MHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 9026 xom. 4 = AOII-y 0409 koun. 5 6unanca crama
KOHTpOJIHO npaBHIIO 3aXTeBa PAaYyHCKO CIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MIPUKa3aHUX y PA3INIUTUM oOpaciuMa y (GHMHAHCH]CKOM M3BEIITajy

AOII 9026 xom. 5 = AOII-y 0409 koun. 6 Ounanca cTama
KOHTpOJIHO MPaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I10JaTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IMIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 9027 komn. 4 = AOII-y 0406 kou. 5 OunaHca ctama
KoHTpoTHO IpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO Caramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MPHUKa3aHUX Y Pa3IUUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOIT 9027 kom. 5 = AOII-y 0406 kou. 6 OunaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MIPUKa3aHUX y Pa3INnIUTUM oOpaciiMa y (GMHAHCH]CKOM M3BEIITajy

AOIT 9028 kom. 4 = AOII-y (0402 + 0409) ko1 5 Gunanca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PA4yHCKO CJIarambe HCTOBPCHHX IOJaTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTHM oOpacunMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOIT 9028 kom. 5 = AOII-y (0402 + 0409) kou1. 6 Gunanca cTamba
KOoHTpOJIHO TPaBUIIO 3aXTeBa PATYHCKO CIAaramke HCTOBPCHUX IOaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3InUUTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

Axo je AOIT 9029 xon. 4 > 0, oxna je AOIT 9030 xoi. 4 > 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 9030 kou. 4 > 0, onza je AOIT 9029 xon. 4 >0
Axo je npukazaH Opoj akiuja , Mopa OMTH IpHKa3aHa M BPEIHOCT aKIuja

Axo je AOIT 9029 xoux. 5 > 0, orna je AOII 9030 xom. 5 > 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 9030 kou. 5> 0, onza je AOIT 9029 kon. 5> 0
Axo je mpuka3zaH Opoj akumja , MOpa OUTH MpUKa3aHa U BPETHOCT aKIHja

Axo je AOIT 9031 xoi. 4 > 0, ouna je AOII 9032 xomn. 4 > 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 9032 xou. 4 > 0, onpa je AOIT 9031 xon. 4> 0
AKo je mpuka3zan 6poj akuuja , Mopa OUTH IpUKa3aHa U BPEAHOCT aKLuja

Axo je AOIT 9031 xom. 5 > 0, ouxa je AOII 9032 xom. 5 > 0, u 06pHYTO, aKo
je AOIT 9032 koun. 5> 0, onza je AOIT 9031 kon. 5> 0
Axo je mpuka3zaH Opoj akumja , MOpa OUTH MpUKa3aHa U BPETHOCT aKIHja

AOIT 9033 kom. 4 = AOII-y (9030 + 9032) xou. 4
AOII 9033 komn. 5 = AOII-y (9030 + 9032) xoim. 5

AOII 9033 kon. 4 = AOIl-y 9021 koui. 4
KoHTposHO npaBuiio 3aXTeBa padyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOJaTaka

AOII 9033 komn. 5 = AOIlI-y 9021 xom. 5
KonTtponHo nmpaBuiio 3axTeBa pauyHCKO Cllarakbe HCTOBPCHUX MOJATaKa

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana
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90057

90058

90059

90060

90061

90062

90063

90064

90065

90066

90067

90068
90069

90070

90071

90072

90073

90074

90075

90076

90077

90078

90079

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Axo je AOIT 9005 xoux. 3 >0, onna je AOII (9039 + 9040 + 9041) kox. 4 > 0,

u 06pHyTO, aKo je AOIT (9039 + 9040 + 9041) kox. 4 > 0, onna je AOII 9005

kon. 3> 0

VYKonmMKO je McKaszaH IpocedaH Opoj 3aloCieHHX, OOBE3HHUK, IO IIPaBHUIY,
MOpa WMaTH HCKazaHe M obaBe3e IO OCHOBY OpyTo 3apama M OOpHYTO;
YKoNuKO jeaH o HaBeACHNX MOoaTaka HHje MpHKa3aH, 3aKOHCKU 3aCTYITHUK
CBOjUM IIOTIIMCOM MOTBPl)yje HCIPaBHOCT TOTa;

Axo je AOIT 9005 xomn. 4 > 0, orna je AOIT (9039 + 9040 + 9041) kon. 5 >0,
u 00pHYyTO, ako je AOIT (9039 + 9040 + 9041) koun. 5 > 0, orna je AOIT 9005
koiL. 4 >0

VYKomMKO je McKa3aH IpocedaH Opoj 3aloCieHHX, OOBE3HHUK, IO IIPaBUILY,
Mopa MMaTH HCKa3zaHe W 00aBe3e 1O OCHOBY OpyTo 3apaga W OOpHYTO;
VKOJHMKO je[aH 0/ HaBeCHHUX I0/1aTaka HHje MPUKa3aH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK
CBOJUM TIOTITHICOM ITOTBplyje HCIIPaBHOCT TOTA;

AOII 9045 komn. 4 = AOII-y (9034 + 9035 + 9036 + 9037 + 9038 + 9039 +
9040 + 9041 + 9042 + 9043 + 9044) kox. 4

AOIT 9045 kom. 5 = AOII-y (9034 + 9035 + 9036 + 9037 + 9038 + 9039 +
9040 + 9041 + 9042 + 9043 + 9044) xom. 5

AOIT 9035 kom. 4 < AOII-y (0441 + 0442) kou. 5 GunaHca cTama

AOIT 9035 kom. 5 < AOII-y (0441 + 0442) kou. 6 GuaHca cTama

AOII 9047 ko 4 < AOIT-a (9039 + 9040 + 9041) koxn. 4

TpormkoBw 3apaja Cy 1o IpaBUITy MambH WM jeqHAKH obaBe3ama 3a OpyTo
3apaje

AOII 9047 kox. 5 < AOII-a (9039 + 9040 + 9041) xox. 5

TporkoBw 3apaja cy 1o IpaBuIly MambH WM jeqHaKH obaBe3ama 3a OpyTo
3apaje

AOII 9066 komn. 4 = 36upy AOII-a (9046 1o 9065) ko 4

AOII 9066 komn. 5 = 36upy AOII-a (9046 1o 9065) ko 5

AOII (9053 + 9055) kox. 4 < AOIT-a 9052 xomn. 4

AOII (9053 + 9055) kom. 5 < AOIT-a 9052 kom. 5
AOIT 9054 xox. 4 < AOIT-a 9053 xomn. 4

AOIT 9054 xox. 5 < AOIT-a 9053 xom. 5
AOITI 9064 xoxa. 4 < AOIT-a 9063 xomn. 4
AOIT 9064 xox. 5 < AOIT-a 9063 xomn. 5

AOIT 9075 kom. 4 = AOII-y (9067 + 9068 + 9069 + 9070 + 9071 + 9072 +
9073 +9074) xon. 4

AOIT 9075 kom. 5 = AOII-y (9067 + 9068 + 9069 + 9070 + 9071 + 9072 +
9073 +9074) xomn. 5

AOIT 9079 komn. 4 = AOII-y (9076 + 9077 + 9078) xom. 4

AOII 9079 kon. 5 = AOII-y (9076 + 9077 + 9078) xom. 5

AOII (9076 +9077) koin. 4 < AOIT-a 0024 koun. 5 OunaHca crama
AOII (9076 + 9077) xoan. 5 < AOIT-a 0024 koun. 6 OunaHca cTamba
AOIT 9078 kom. 4 < AOII-a 0025 xoi1. 5 Gunanca crama

CpezcTBa HaMeHbEHA POJIAjU Cy U3BJOjSHH [0 CTAIHHUX CPEeICTaBa
HaMEHESHUX NPOJaju

Vno3zopeme

VYno3opewe

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Yrno3opeme

Yno3opeme

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom o6pana
Crom o6pana
Cron oOpana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Cron oOpana
Cron obpana
Crom obpana

Crom obpana
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90080

Komenrap:

90081

90082

90083

90084

90085

90086

AOII 9078 komn. 5 < AOII-a 0025 xo1. 6 OunaHca cTama
CpenctBa HaMeBbEHa MTPOIAJU Cy U3BI0jCHHU I€0 CTATHUX CPECTaBa
HaMEH-CHUX MIPOJAaJH

AOIT 9090 koi. 4 = AOIT-y (9080 + 9081 + 9082 + 9083 + 9084 + 9085 +
9086 + 9087 + 9088 + 9089) kom. 4

AOIT 9090 kom. 5 = AOII-y (9080 + 9081 + 9082 + 9083 + 9084 + 9085 +
9086 + 9087 + 9088 + 9089) kom. 5

AOIT 9101 xox. 4 = AOII-y (9091 + 9092 + 9093 + 9094 + 9095 + 9096 +
9097 +9098 + 9099 + 9100) kom. 4

AOIT 9101 kox. 5 = AOII-y (9091 + 9092 + 9093 + 9094 + 9095 + 9096 +
9097 + 9098 + 9099 + 9100) kom. 5

AOIT 9111 kon. 4 = AOIT-y (9102 + 9103 + 9104 + 9105 + 9106 + 9107 +
9108 + 9109 + 9110) kox. 4

AOIT 9111 kom. 5 = AOIl-y (9102 + 9103 + 9104 + 9105 + 9106 + 9107 +
9108 +9109 +9110) kom. 5

Ynan 10.

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

JlaHom ToYeTKa IpUMEHe OBUX MPaBHIIa, IPECTajy aa Baxe [IpaBiia pauyHCKO-IOTHYKe KOHTPOIE (PUHAHCH]CKAX
M3BEIITAja 32 APYLITBa 32 ocurypame 6p. 01-76/18 ox 19.01.2018. roause.

Ynan 11.

OBa npaBuia MPUMERY]y Ce Ha M3BEIITAje KOJU CE CacTaBlhajy 3a nmociaosHy 2018. roauny.

Bpoj: 01-73/19

VY Beorpany, 21.01.2019.

PET'ICTPATOP

Pyxwna Cramenkosuh c.p.
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